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Biz protokol  
adamı değiliz

Milletvekili Olgun, geçtiğimiz yıllarda katılmadığı 
protokol bayramlaşma programına bu yıl katıldı. 
Katılma nedenini ise ilk kez ODAK’a açıkladı.    

Milletvekili Olgun, geçen yılki yokluğunun 
 siyasi bir mesaj olduğunu, bu yılki katılımının ise 

bilinçli bir tercih olduğunu söyledi.
Partisinin Afyonkarahisar İl Başkanlığında düzenlenen bayramlaşma programında  gündemi değerlendiren İYİ Parti Milletvekili Hakan Şeref Olgun, geçmiş yıllarda protokol bayramlaşmalarına katılmamasına yönelik soruya cevap verdi. Olgun, yalnızca geçen yıl törene katılmadığını ve bunun bilinçli bir siyasi mesaj taşıdığını söyledi. Milletvekili  Olgun, “Göreve yeni başlayan valinin önceki süreçlerde yaşanan gelişmelerden 

haberdar olmayabileceğini düşündüm ve protokolde yer aldım” dedi. 
VATANDAŞLA HER ZAMAN  

BAYRAMLAŞIYORUM

Protokol programlarına katılmamanın vatandaş-lardan uzak durmak anlamına gelmediğini vur-gulayan Olgun, her bayram Afyonkarahisar’daki vatandaşlarla bir araya geldiğini ifade etti. “Ben 
Afyonkarahisar’da hemşerilerimizle zaten 
bayramlaşıyorum” diyen Milletvekili Hakan Şeref Olgun, protokol törenine katılmamasının bir tavır olduğunu, bu yılki katılımın da yine bir tercih ve mesaj içerdiğini belirtti.

“BAZI KESİMLER KENDİNİ  
DEVLETLE ÖZDEŞLEŞTİRİYOR”

Açıklamasında sert ifadeler de kullanan Ol-gun, uzun süre iktidarda kalan bazı çevrelerin zamanla kendilerini devletle özdeşleştirmeye başladığını öne sürdü. Bu durumun demokrasi açısından sakıncalı olduğunu ifade eden Olgun, devlet kurumları üzerinde baskı oluşturuldu-ğuna dair iddiaların kabul edilemez olduğunu söyledi. “Biz protokol adamı değiliz” sözleriyle eleştirilerini sürdüren Olgun, siyasetçilerin dev-letin değil milletin temsilcisi olduğunu vurguladı.

MİLLETVEKİLİ OLGUN:
Bu millet her zorluğun 
ÜSTESİNDEN GELİR

n Afyonkarahisar Belediye Başkanı Köksal, törende yaptığı konuşmada hemşerilerini sevgi ve saygıyla se-lamlayarak, Ramazan Bayramı’nın birlik, hoşgörü ve dayanışma duygu-larını pekiştiren bir zaman olduğu-nu vurguladı. Bayramları kırgınlık- ları geride bırakmak ve gönülleri bir-leştirmek için önemli fırsatlar sundu-ğunu belirtti.   Ayrıntılar 6. sayfada 

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL: 
Bayramlar paylaşmanın  
en güzel yanı 

6

n Bayramlaşma programının ardından il protokolü şehitleri unutmadı, Hava Şe-hitliği’nde dualar edildi. Ramazan Bayra-mı’nın ikinci gününde Afyonkarahisar’da düzenlenen bayramlaşma programının ardından il protokolü, şehitleri unutmadı. Afyonkarahisar Valisi Aktaş ve berabe-rindeki protokol üyeleri, Hava Şehitliği’ni ziyaret ederek kabirere karanfil bıraktı.

Protokol  
şehitlerimizi  
unutmadı 

VALi AKTAŞ’TAN  

BAYRAM TRAFİĞİNDE  
KRiTiK UYARI!  

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Ramazan Bayramı tatili kapsamında Susuz Kavşağı’nda gerçekleştirilen yol uygulamasına katılarak denetimlerde bulundu. Vali Aktaş, uygulama noktasında yolcuların yanı sıra basın mensuplarına da baklava ve çikolata ikram etti. 7’de

Vali Aktaş’tan baklava ikramı 

AfyonkArAhisAr’dA İl Özel İdaresi Genel 
sekreteri’nin görevden alınmasının ardın-
dan dikkat çeken gelişmeler yaşandı.  kentte 
bazı vatandaşların sokaklara çıkarak kutlama 
yaptığı görülürken, yaşananlar kısa sürede 
gündeme oturdu.  AyrInTILAr 11. sAyfAdA 

Afyon’da hangi  
görevden alma,  
havai fişeklerle 
KUTLANDI?

Afyonkarahisar’da uzun süredir beklenen ve bölge  
güvenliğini artırmak amacıyla inşa edilen üst geçit tamamlanarak 

hizmete açıldı, ancak vatandaş kullanamıyor. 11’de

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Yeni üst geçit var ama 
kullanılamıyor 

Afyonkarahisar’da düzenlenen bayram-
laşma programında ortaya çıkan görün-
tüler, son günlerde konuşulan ittifak 
tartışmalarına sahadan verilen cevap 
olarak yorumlandı. 12. sayfada  

AK Parti İl Başkanı’ndan  
MHP’ye önemli mesaj 

Vali gerekeni yaptı 
Sıra AK Parti’de  
AYRINTILAR 12’DE

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar il binasında düzenlenen bayramlaşma programı geniş katılımla yapıldı. Programda konuşan Mehmet Taytak, Türkiye’de bayramın birlik, beraberlik ve kardeşlik içinde kutlandığını ancak İslam coğrafyasında yaşanan acıların bayram sevincini gölgelediğini dile getirdi.  

Taytak’tan bayramda net mesaj:

Türkiye'ye kurulan  
oyunları bozarız

Doğru zaman 
doğru lider 12

Afyonspor  

Afyonspor’un sosyal medya hesaplarında yer 
alan ve kulübün isminin önünde usulsüz 

şekilde bulunduğu belirtilen  
‘HES İlaç’  

markası aylar  
süren girişimlerin  

ardından 
 instagram  

gereksiz markayı 
 kaldırdı. 
Ayrıntılar  

11. sayfada 

“HES iLAÇ”TAN
KURTULDU 

Emirdağ Belediye Başkanı  Serkan Koyuncu, Ramazan Bayramı kapsamında ilçede düzenlenen bayramlaşma programlarına katılarak vatandaşlarla  bir araya geldi.  8 . sayfada 

Başkan Koyuncu 
HERKESLE  
KUCAKLAŞTI 

Bolvadin’de  
bayramlaşmaya  

yoğun katılım 

Afyonkarahisar Valiliği, Ramazan Bayramı süresince huzur ve güvenliği sağlamak amacıyla kapsamlı tedbirlerin uygulamaya alındığını ve ilgili tüm  birimlerin görev aldığını duyurdu. 10

AK Parti’den  
birlik ve  

beraberlik  
mesajı

AK GENÇLİK TEŞKİLATI 
iHSANiYE’DE BAYRAMLAŞTI  

AK Parti Afyonkarahisar  teşkilat bayramlaşma programları kapsamında İhsaniye İlçe Başkanlığı’nda teşkilat mensupları bir araya geldi. 2. sayfada  

8İLÇELERDE BAYRAMLAŞMA

10 bini aşkın  
personel görev aldı 

Vali Aktaş  
camide vatandaşla 

buluştu. 10’da

İYİ PARTİ  
MİLLETVEKİLİ 
HAKAN  
ŞEREF  
OLGUN;

OLGUN

TAYTAK

EKŞİOĞLU
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Programa milletvekilleri, il ve ilçe teş-kilat yöneticileri ile çok sayıda partili katılırken, yapılan konuşmalarda birlik, beraberlik, teşkilat çalışmaları ve Türkiye’nin içinde bulunduğu süreçlere ilişkin önemli mesajlar verildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Taş Medrese’de bay-ramlaşma programı düzenledi. Pro-grama; TBMM Başkanlık Divanı Kâ-tip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, AK Parti Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İn-tepe, il yönetim kurulu üyeleri ile çok sayıda partili katıldı. Program, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-ğan’ın bayram mesajının izlenmesi-nin ardından saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı.  “100 BİN ÜYEYİ GEÇTİK”  Programın açış konuşmasını AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Tur-gay Şahin yaptı. Şahin, Ramazan a-yının verimli geçtiğini belirterek teşkilat mensuplarına teşekkür etti. Ramazan boyunca ihtiyaç sahiple-rine ulaştıklarını, hayır faaliyetleri gerçekleştirdiklerini ifade eden Şa-hin, teşkilatın tüm kademelerinden memnun olduğunu söyledi. Afy-onkarahisar’da üye çalışmalarının başarıyla tamamlandığını ve 100 bin üyeyi geçtiklerini belirten Şahin, bayram sonrasında hane ziyaretle-rine başlayarak vatandaşların sorun-larını dinlemeye devam edeceklerini ifade etti. Birlik ve beraberlik vurgusu yapan Şahin, Türkiye’ nin güçlü li-derlik sayesinde zorlu süreçleri aş-tığını belirterek tüm teşkilat men-suplarının bayramını kutladı. 

“BAYRAMLAŞABİLMEK  
BÜYÜK BİR NİMET”  Ardından konuşan AK Parti Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir ise teş-kilatın tüm kademeleriyle bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu be-lirtti. İçinde bulunulan coğrafyada yaşanan zorluklara rağmen bayram-laşabilmenin büyük bir nimet oldu-ğunu ifade eden Özdemir, Ramazan ayında göreve geldikleri süreçte teşkilat mensuplarıyla birlikte önemli çalışmalar yürüttüklerini belirterek tüm teşkilat üyelerine teşekkür etti ve bayramlarını tebrik etti.   “AK GENÇLİK RAMAZAN’A 

 DAMGA VURDU”  AK Parti İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de yaptığı ko-nuşmada, dolu dolu bir Ramazan ayı geçirdiklerini belirterek AK Gençliğin çalışmalarıyla şehirde 

güçlü bir Ramazan atmosferi oluştu-ğunu ifade etti. Gençler olarak Cum-hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde yürümeye devam ede-ceklerini belirten İntepe, bayram-ların birlik ve beraberliğin en güçlü göstergesi olduğunu söyledi.  
   “GAZZE’Yİ UNUTMAMALIYIZ”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan ise konuşmasında bay-ramların birlik, beraberlik, kardeşlik ve dayanışmanın en güzel şekilde yaşandığı müstesna günler olduğunu ifade etti. İslam coğrafyasında yaşanan zorluklara dikkat çeken Arslan, özel-likle Gazze başta olmak üzere birçok bölgede insanların zor şartlar altında yaşam mücadelesi verdiğini hatırlata-rak dualarda bu insanların unutul-maması gerektiğini söyledi. Türkiye’ nin bulunduğu coğrafyada güvenli bir liman olmayı başardığını ifade eden Milletvekili Hasan Arslan, güçlü Türkiye hedefinin birlik ve beraber-likle mümkün olacağını belirtti.  

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
n  HABER GÖKHAN KOCASLAN 

 TAŞ MEDRESE’DE BAYRAMLAŞMA: 
Birlik ve beraberlik mesajı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde tarihi Taş Medrese’de düzenlenen bayramlaşma programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi

 “BİZ BİR AİLEYİZ”  TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ise Ramazan ayı boyunca yapılan çalışmaların takdire şayan olduğunu belirterek teşkilat mensuplarına teşekkür etti. Türkiye’nin zor bir coğrafyada 
güçlü bir şekilde ayakta kaldığını ifade eden Yurdunuseven, 
savunma sanayinde gelinen noktanın bunun en somut göster-
gelerinden biri olduğunu söyledi. Afyonkarahisar’da da birlik 
ve beraberlik içerisinde çalışmaya devam edeceklerini belirten 
Yurdunuseven, tüm vatandaşların bayramını kutladı. “BU DAVA BİRLİK DAVASIDIR” Eski Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Ahmet Koca da yaklaşık 25 yıldır memlekete hizmet etme gayreti içerisinde olduklarını belirterek teşkilat mensuplarının bayramını kutladı. Türkiye’nin güçlü bir şekilde yoluna devam etmesinde teşkilatların büyük emeği olduğunu ifade eden Koca, birlik ve beraberlik korunduğu sürece daha güçlü olunacağını söyledi. 

TBMM Divan Katip Üyesi 
 ve AK Parti Afyonkarahisar 

Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, 

 Bolvadin’de düzenlenen  
bayramlaşma programında  
vatandaşlarla bir araya geldi  

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Ramazan Bayramı dola-yısıyla Bolvadin ilçesinde düzenlenen bayramlaşma programına katıldı. Yoğun katılımın olduğu programda teşkilat mensupları ve vatandaşlarla bayram-laşan Yurdunuseven, birlik ve beraberlik 

mesajı verdi. Bolvadin’de gerçekleşti-rilen bayramlaşma programına önceki dönem Bakan Yardımcısı ve Milletvekili Ahmet Koca, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper, AK Parti Bolvadin İlçe Başkanı Yasin Nurbaş, teşkilat men-supları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Programda vatandaşlarla bir araya ge-len Yurdunuseven, bayramın birlik ve beraberliği pekiştiren önemli günlerden biri olduğunu ifade etti. Programda ya-pılan konuşmalarda birlik ve beraberlik vurgusu yapılırken, bayramlaşma prog-ramının yoğun katılım ve samimi bir at-mosferde gerçekleştirildiği belirtildi. Prog ram sonunda Yurdunuseven, tüm hem-şehrilerin Bayramı’nı tebrik etti.

Milletvekili Yurdunuseven Bolvadin’de
Bayram coşkusuna ortak oldu 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın amcası Şevki Özkaya, kılınan cenaze namazının ardından dualarla son yolculuğuna uğurlandı. Hayatını kaybe-den merhum için düzenlenen cenaze tö-reninde duygusal anlar yaşanırken, ailesi ve yakınları büyük üzüntü yaşadı. Cenaze törenine Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Murat Kaya, İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk ile çok sayıda protokol üyesi ve vatandaş katıldı. Cenaze törenin-
de vatandaşlar ve katılımcılar, Milletvekili Ali Özkaya’ya başsağlığı dileklerini iletti. Duaların edildiği törende, merhum Şevki Özkaya için Allah’tan rahmet dilenirken, ailesine ve yakınlarına sabır temennile-rinde bulunuldu. HABER MERKEZİ

Milletvekili Özkaya’nın  
aCI GÜnÜ 

İçişleri Bakan Yardımcısı 
Kübra Güran Yiğitbaşı, 

bayram süresince denetim 
noktasında görev yapan 
jandarma personeli ve 

vatandaşlarla bayramlaştı.  
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Ramazan Bayramı dolayısıyla Jandarma Genel Komutanı Ali Çardakcı ile birlikte denetim noktasında görev ya-pan jandarma personelini ziyaret ederek bayramlaştı. Ziyaret sırasında görev ba-şındaki güvenlik güçlerine kolaylıklar di-leyen Yiğitbaşı, yolda bulunan vatandaş-larla da sohbet ederek bayramlarını kutladı.  SÜRÜCÜLERE TRAFİK UYARISI  Ziyaret kapsamında sürücülerle de bir araya gelen Yiğitbaşı, trafik kurallarına uyulmasının önemine dikkat çekerek özel-likle bayram yoğunluğu nedeniyle yollarda dikkatli olunması gerektiğini vurguladı. 

Bayram sevincinin hüzne dönüşmemesi için tüm sürücülerin kurallara uyması ge-rektiğini ifade eden Yiğitbaşı, trafik gü-venliğinin herkesin sorumluluğu olduğunu belirtti. Yiğitbaşı, yaptığı açıklamada tüm vatandaşların Ramazan Bayramı’nı ve Nevruz Bayramı’nı tebrik ederek, bayram-ların birlik, beraberlik ve huzur içerisinde geçmesi temennisinde bulundu. AK Parti Afyonkarahisar 
 teşkilat bayramlaşma 

programları kapsamında 
İhsaniye İlçe  

Başkanlığı’nda teşkilat 
mensupları bir araya geldi. 

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Ra-mazan Bayramı dolayısıyla ilçe teşkilat-larında düzenlenen bayramlaşma prog-ramlarını sürdürdü. Bu kapsamda AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, İl Kadın Kolları Başkan-lığı’na vekâleten Ayşe Sümeyye Çepni ve ilçe koordinatörleri ile birlikte İh-

saniye İlçe Başkanlığı’nda teşkilat men-suplarıyla bir araya geldi. Programda birlik, beraberlik ve teşkilat dayanış-ması vurgusu yapıldı. İhsaniye İlçe Baş-kanlığı’nda gerçekleştirilen bayramlaşma programında teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen heyet, partililerle bayramlaştı ve sohbet etti. Ziyaret kapsamında İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz, ilçe belediye başkanı, İl Genel Meclisi üyesi, belde be-lediye başkanları ve teşkilat üyeleriyle görüş alışverişinde bulunuldu. Programda teşkilatın birlik ve dayanışma içerisinde çalışmalarını sürdürdüğü vurgulandı. Program sonunda yapılan değerlendir-mede bayramın kardeşlik, birlik ve be-raberlik ruhunu pekiştirdiği belirtilerek, teşkilatın gençlik ile birlikte sahada ça-lışmaya devam edeceği ve güçlü Türkiye hedefi doğrultusunda çalışmalar sürecek.

AK Gençlik İhsaniye’de bayramlaştı 

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı  
denetim noktasında bayramlaştı
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 90   -  30

İMSAK    05.28          GÜNEŞ    06.50 
 
ÖĞLE       13.10          İKİNDİ     16.36 
 
AKŞAM    19.19          YATSI     20.36

4 
ŞEVVAL 

1447

Uşak’ta hafif ticari aracın bariyere çarp-ması sonucu 6 kişi yaralanarak hasta-neye kaldırıldı. Kaza Afyonkarahisar-Uşak karayolu Çiftlik köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, B.Y. (54) idaresindeki 31 L 3646 plakalı hafif ticari aracın sürücüsünün direk-siyon hakimeyetini kaybetmesi sonucu bariyere çarptı. Çevredeki vatandaşların durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-dirmesi üzerine bölgeye 112 Sağlık, po-lis ve jandarma ekipleri sevk edildi. 112 Sağlık ekiplerince hafif ticari aracın sü-rücüsü ile yolcu konumunda bulunan A.Y. (16), M.R.Y. 13), İ.D. (67), H.Y. (51) ve H.T. (67) Banaz Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Öte yandan, yaralıların hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi.  
n  KAYNAK İHA

Aynı araçtaki 6 kişi yaralandı

Afyonkarahisar’da yağışlı hava ne-deniyle kontrolden çıkarak devrilen balık yemi yüklü tırın sürücüsü yara-landı. Kaza, Dinar ilçesine bağlı Akça-köy rampasında meydana geldi. Edi-nilen bilgilere göre, sürücüsünün ismi heniz belirlenemeyen 34 ESC 110 pla-kalı balık yüklü tır yağmur nedeniyle kayarak kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından şarampole devrildi. Kazada sürücü yaralandı. Yaralanan sürücü ardından çevredekilerin haber vermesiyle olay yerine gelen ambu-lansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından ince-leme başlatıldı.  n  KAYNAK İHA

Balık yemi yüklü tır devrildi

Afyonkarahisar’da polis tarafından şüphe üzerine durdurulan bir araçta timsah derisi ele geçirildi.Olay, kent merkezinde meydana geldi.  Edinilen bilgilere göre, kent girişinde asayiş ve trafik denetimi yapan ekipler şüphe üzerine bir aracı durdurarak arama yaptı. Aramada ekipler aracın bagajında timsah derisi ele geçirdi. Olayın ardından araçta bulunan  iki kişinin gözaltına alındığı bildirildi. n  KAYNAK İHA 

Polis durdurduğu araçta  
timsah derisi ele geçirdi 

Ağaca çarpan kamyonette 4 kişi yaralandı Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak yol kenarındaki ağaca çarpan kamyonette 4 kişi yaralandı. Kaza, kent merkezine bağlı Değirmendere köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, H.K. idaresin-deki 42 BBK 911 plakalı kamyonet sürücü-sünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonrası kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından yol kenarındaki ağaçlara çarparak durabildi. Kazada sürücü ile birlikte R.K., M.M.K. ve E.K., isimli şahıslar yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambu-lanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın ar-dından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. 
Afyonkarahisar’da dolandırıcılık suçundan 4 yıl hapis cezası  ile aranan şahıs polisin takibi sonrası yakalandı.Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışma yapıldı. Yapılan incelemelerde O.U. isimli şahsın dolandırıcılık suçundan  4 yıl hapis cezası ile arandığı belirlendi. Ardından şahsın peşine düşen ekipler şüpheliyi kent merkezinde yakalayarak gözaltına aldı. Şahıs işlemlerinin ardından sevk edildiği mahkeme tarafından tutuklanarak ceza-evine gönderildi cezaevine gönderildi. n  KAYNAK İHA

Ağaca çarptı: 4 yaralı 

Dolandırıcılık suçundan aranan şahısı polis yakaladı 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

23 MART 2026 PAZARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8851

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Yüzyıl Yenilenebilir Enerji Politika Ağı (REN21) İcra Direktörü Rana Adip, Orta Doğu’da artan gerilimlerin küresel enerji arzı üzerindeki etkilerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Hürmüz Boğazı gibi kritik geçiş noktalarında yaşanabilecek aksaklıkların küresel enerji piyasalarını doğrudan etkile-yebileceğini belirten Adip, jeopolitik krizlerin fosil yakıtlara dayalı enerji sistemlerinin ne kadar kırılgan oldu-ğunu bir kez daha ortaya koyduğunu ifade etti. Fosil yakıtların çıkarılması, taşınması ve ticaretinin kesintisiz bir zincir oluşturduğunu belirten Adip, bu zincirin herhangi bir noktasında yaşanacak aksamanın küresel ekonomi üzerinde geniş çaplı etkiler yaratabi-leceğini söyledi. Orta Doğu’daki geri-limlerin enerji fiyatlarında ani yükse-lişlere ve ekonomik belirsizliklere ne-den olabileceğini belirten Adip, enerji arzının jeopolitik gelişmelere bu kadar bağlı olmasının önemli bir risk oldu-ğunu vurguladı.  
İSTİHDAMA  

KATKI SAĞLIYOR  Yenilenebilir enerji sistemlerinin ise farklı bir yapıya sahip olduğunu ifade eden Adip, bu sistemlerin kurulduktan sonra yakıt maliyetini ortadan kaldır-dığını ve enerji fiyatlarının daha is-tikrarlı olmasına katkı sağladığını be-lirtti. Güneş, rüzgar ve su gibi yerel kaynaklara dayalı enerji üretiminin uluslararası tedarik yollarına bağımlı-lığı azalttığını dile getiren Adip, bu du-rumun küresel piyasalardaki oynaklığa karşı ülkeleri daha dirençli hale getir-diğini söyledi. Yenilenebilir enerji ya-tırımlarının yalnızca enerji güvenliği 

açısından değil, ekonomik ve sosyal açıdan da önemli faydalar sağladığını belirten Adip, bu yatırımların yerel ekonomik kalkınmayı desteklediğini, yeni istihdam alanları oluşturduğunu ve yeni sanayi değer zincirlerinin oluş-masına katkı sağladığını ifade etti. Ayrıca yenilenebilir enerji kullanımının hava kirliliğini azaltarak sağlık maliyet-lerini düşürdüğünü ve karbon emis-yonlarının azaltılmasıyla iklim deği-şikliğiyle mücadeleye katkı sunduğunu söyledi. Rusya-Ukrayna savaşının ar-dından Avrupa’nın yenilenebilir enerji yatırımlarını hızlandırmasının, fosil yakıt ithalatına ve jeopolitik risklere bağımlılığı azaltabileceğini gösterdiğini belirten Adip, yenilenebilir enerji politikalarının artık sadece bir iklim politikası değil, aynı zamanda enerji güvenliği ve ekonomik istikrar poli-tikası haline geldiğini ifade etti.                      

ORTA DOĞU’DAKİ KRİZ ENERJİ SİSTEMLERİNİN KIRILGANLIĞINI GÖZLER ÖNÜNE SERDİ 
YEniLEnEBiLir EnErJi FiYaT  
iSTiKrarI SağLIYorJeopolitik gerilimlerin enerji piyasaları üzerindeki etkileri yeniden gündeme gelirken, uzmanlar fosil yakıtlara dayalı enerji sistemlerinin kriz dönemlerinde ciddi riskler barındırdığına dikkat çekiyor 

ENERJİ GÜVENLİĞİ İÇİN YENİLENEBİLİR ENERJİ ŞART Bu dönüşümün gerçekleşebilmesi için hükümetlerin yenilenebilir enerji  yatırım-larının önündeki yapısal engelleri kaldırması, politikaları uyumlu hale getirmesi ve gerekli yatırımları hızlandırması gerektiğini vurgulayan Adip, aksi halde ekonomilerin fosil yakıtlara dayalı sistemlerin yarattığı fiyat oynaklığı ve jeopolitik risklere maruz kalmaya devam edeceğini söyledi. Adip, gerçek enerji güvenliği stratejisinin yeni fosil yakıt tedarikçileri bulmak değil, fosil yakıtlara bağımlı olmayan bir enerji sistemi kurmak olduğunu belirterek, yenilenebilir enerjiye geçişin artık bir tercih değil zorunluluk haline geldiğini sözlerine ekledi.

Yüzyıl Yenilenebilir Enerji Politika Ağı  
(REN21) İcra Direktörü Rana Adip, Orta Doğu’da 
artan gerilimlerin küresel enerji arzı üzerindeki 

etkilerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’deki İHA ve pilot lisans başvurusunda bulunan kişi sayılarına ilişkin yazılı açıklama yaptı. Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) tarafından, son yıllarda sivil havacılık alanında yapılan eğitim ve çalışmalar sayesinde başvurularda artış olduğuna işaret eden Uraloğlu, “2026 yılının başından bu yana 54 bin 75 kişi, İHA pilotu olmak için başvuruda bulundu. Geçen yılın ilk 3 ayına göre, İHA pilotu olmak isteyenlerin sayısı yüzde 236 arttı.” değerlendirmesinde bulundu. Uraloğlu, SHGM’nin “İHA Sistemleri Talimatı” kapsamında, bu araçlara özel kayıt sistemi oluşturduğunu bildirdi. Bu sayede, söz konusu araçların izin, uçuş ve kayıtlarında büyük kolaylık sağlandığını aktaran Uraloğlu, şunları kaydetti: “İHA’ların zirai ilaçlama, fotoğrafçılık, sinema, haritalama, trafik, güvenlik, kargolama ve sağlık gibi farklı sektörlerde kullanımı oldukça arttı. Yılın başından bu yana 1091 yeni İHA’yı, kayıt altına aldık. İHA Kayıt Sistemi’nde, 17 Mart itibarıyla kayıtlı ve kullanımda olan İHA sayısı, 77 bin 616. Sistemde kayıtlı İHA pilot lisansına sahip kişi sayısı ise 1 milyon 655 bin 918’e ulaştı.”

Bu yıl İHA pilotu  
olmak için  

başvuranların  
sayısı  

%236 ARTTI
Bakan Uraloğlu, bu yıl insansız hava aracı pilotu olmak için yapılan başvuruların 

 geçen yılın ilk 3 ayına göre yüzde 236 arttığını belirterek “2026 yılının başından bu 
yana 54 bin 75 kişi, İHA pilotu olmak için başvuruda bulundu” ifadesini kullandı

Orta Doğu’da yaşanan çatışmalar ve Hürmüz Boğazı’ndaki enerji sevkiyatı-nın büyük ölçüde durması, özellikle petrol ve doğal gaz ihracatına dayalı Körfez ülkelerinde ciddi ekonomik kayıplara neden oldu. Petrol ihracatın-daki büyük düşüş nedeniyle bölge ülkelerinin gelirlerinde önemli kayıp-lar yaşanırken, küresel enerji piyasala-rında da fiyat dalgalanmaları arttı.  
PETROL İHRACATI  

YÜZDE 60’TAN FAZLA DÜŞTÜ  Bölgede yaşanan gelişmelerin ardın-dan Körfez ülkelerinin petrol ihracatı-nın yüzde 60’tan fazla azaldığı belir-tilirken, günlük petrol ihracatının 25,1 milyon varilden 9,7 milyon varile kadar gerilediği ifade edildi. Bu düşüş, modern tarihin en büyük petrol arz kesintilerinden biri olarak değerlendi-riliyor. Körfez bölgesi, dünya petrol arzının yaklaşık üçte birini karşılar-ken, küresel petrol ticaretinin önemli bir bölümü Hürmüz Boğazı üzerinden gerçekleştiriliyor. Bu nedenle boğaz-daki sevkiyatın aksaması küresel en-erji piyasalarında arz endişelerini artırdı ve petrol fiyatlarının yük-selmesine neden oldu.  
GÜNLÜK KAYIP  

2,3 MİLYAR DOLAR  Enerji uzmanlarının değerlendirme-lerine göre, Suudi Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri, Katar, Kuveyt, Um-man, Bahreyn ve Irak’ın enerji krizin-den kaynaklı toplam ekonomik kay-bının günlük yaklaşık 2,3 milyar dolar seviyesinde olduğu tahmin ediliyor. Suudi Arabistan’ın günlük kaybının yaklaşık 1 milyar dolara yaklaştığı, Birleşik Arap Emirlikleri’nin günlük 350 milyon dolar, Katar’ın 300 milyon dolar, Kuveyt’in 200 milyon dolar ve Bahreyn’in yaklaşık 40 milyon dolar kayıp yaşadığı belirtiliyor. Irak’ın ise petrol ihracatındaki düşüş nedeniyle günlük yaklaşık 300 milyon dolar kayıp yaşadığı ifade ediliyor.  
HÜRMÜZ BOĞAZI ENERJİ  

TİCARETİ İÇİN KRİTİK NOKTA  Basra Körfezi’ni Hint Okyanusu’na bağlayan Hürmüz Boğazı, dünya e-nerji ticareti açısından stratejik bir 

geçiş noktası olarak görülüyor. Küre-sel petrol ticaretinin önemli bir bölü-mü bu boğazdan geçerken, birçok Kör-fez ülkesi petrol ve doğal gaz ihracatında bu güzergaha büyük ölçüde bağımlı durumda bulunuyor. Hürmüz Boğazı’n da yaşanan kriz, enerji arz güvenliği ve küresel ekonomi açısından bölgenin ne kadar kritik bir öneme sahip oldu-ğunu bir kez daha ortaya koydu. 

ENERJi KRiZiNiN MALiYETi 
GÜNLÜK 2 MİLYAR DOLARI AŞTI

Orta Doğu’da tırmanan gerilim ve Hürmüz Boğazı’ndaki 
enerji trafiğinin durma noktasına gelmesi, Körfez 

ülkelerinde milyarlarca dolarlık ekonomik kayba yol açtı.

KDK, tek gözü diğer gözüne göre daha zayıf gören “monoküler” kişi-nin ehliyetinin iptali nedeniyle yap-tığı başvuruda, sürüş güvenliği adı-na “somut ve bireysel tespit olma-dan sürücü belgesinin iptal edilme-mesi” yönünde tavsiye kararı verdi. Kamu Denetçiliği Kurumunun kara-rına göre, monoküler bir kişi, sürü-cü belgesi almak için gerekli eğitim-leri tamamladı ve Milli Eğitim Ba-kanlığı onaylı sertifikasını 2024’te aldı. Bir süre sonra “monoküler kişilerin A sınıfı sürücü belgesi alamayacağı” yönündeki yazı ile kişinin sertifikası iptal edildi. 

Sürücü belgesi için aldığı sağlık ra-porunda “1. grup sürücü olur” ifa-delerinin yer aldığını, “iki tekerlekli araç kullanamaz” şeklinde herhangi bir ibare veya kısıtlamanın bulun-madığını vurgulayan kişi, ilgili yö-netmelikte monoküler kişilerin bi-rinci grup sürücü belgesi alabile-ceklerinin belirtildiğini aktardı. 

Kişi, A sınıfı belgenin de bu gruba dahil olduğunu belirterek, KDK’ye başvurdu. KDK, “A sınıfı sürücü belgesine sahip monoküler kişilerin ehliyetlerinin Sürücü Adayları ve Sürücülerde Aranacak Sağlık Şart-ları ile Muayenelerine Dair Yönet-melik’te yer alan şartlara uyup uy-madıklarının somut ve bireysel tes-pitlerle ortaya konulmadan, objek-tif, teknik ve bilimsel verilerle ge-rekçelendirilmeden iptal edilme-mesi gerektiği” yönünde Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlü-ğüne tavsiye kararı verdi.  KARARIN GEREKÇESİNDEN  KDK’nin kararında, yönetmelikte, A sınıfı sürücü belgesine sahip monoküler kişilerin şartlara uyup uymadığının denetimlerle kontrol edileceği, şartları sağlamadığı tespit edilenlerin ehliyetlerinin iptalinin gündeme geleceğinin hüküm altına alındığı ifade edildi. A sınıfı sürücü belgesine sahip kişilerin kask kul-lanmalarının zorunlu olduğu, kas-kın görüş kısıtlılığını artırması ve bunun trafik güvenliğini tehlikeye atacağı tespiti halinde ehliyet iptali yapılması gerektiği belirtilen karar-da, bu tür tespitler yapılmadan doğrudan sürücü belgesi iptalinin yapılmaması gerektiği kaydedildi. Kararda, “Belirli bir külfete katlanı-larak alınan belgenin tespit yapıl-madan iptal edilmesi hukuki güvenlik ve belirlilik ilkelerini zedeleyecektir.” değerlendirmesine yer verildi. 

KDK’den ehliyeti iptal edilen  
“monoküler” kişi için tavsiye kararı  
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Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde yaşayan 67 yaşındaki emekli Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni Muharrem Yeğenoğlu, 10 yıldır mücadele ettiği böbrek yetmez-liği hastalığından Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Prof. Dr. Tuncer Karpuzoğlu Organ Nakli Merkezi’nde gerçekleştirilen nakil ile kurtuldu. Yaklaşık 9 yıldır organ nakli bekleme listesinde bulunan Yeğen-oğlu’na Ramazan Bayramı öncesinde uygun kadavradan böbrek bulundu. Başarılı geçen operasyonun ardından sağlığına kavuşan Yeğenoğlu, Ramazan Bayramı öncesi gelen nakille bayram sevincini ikiye katladı.  
“10 YILDIR BEKLİYORDUM” Organ nakli sürecini paylaşan Yeğenoğlu, “Kadavradan nakil oldum ve şu anda ta-burcu oldum. Sıhhat, sağlığım iyi. Bu sıh-hat sağlığımın iyiliğinde emeği geçen bü-tün hocalarıma teşekkür ediyorum. Ben 10 yıldır nakil bekliyordum, diyalize giriy-ordum. Diyaliz kolay bir şey değil. Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi öğretmeniyim. Şimdi ben önce böbreğini bana veren kardeşimin ahirete intikal ettiğini bili-yo-rum. O aileye büyük bir sabır diliyorum. İnşallah böbreğini veren kardeşim de ahirette bunun sevabını bol bol alacak.  

“ORGAN NAKLİ CAİZ”  Organ naklinin caiz olduğunun altını çi-zen Yeğenoğlu, “Organ nakli yapılıyor, caiz. Çünkü insan vefat ettiği zaman ruh Allah’a gidiyor. Beden çürüyor toprakta. Onun için insanlarımız biraz korku içe-risindeler. Hiç korkuya gerek yok. Rahat rahat organlarını bağışlayabilirler. Vatan-daş zannediyor ki organlarımı ölmeden alıyorlar. Hayır, öyle bir şey yok. Beyin ölü-mü gerçekleştikten sonra bütün doktorları-mız bunun üzerinde duruyorlar. Beyin ölümü gerçekleştikten sonra artık organ nakli yapılıyor. Kadavra bu şekilde yapılıyor. Onun için korkuya gerek yok” diye konuştu. 
“YENİDEN DOĞDUM”  Nakil sonrası adeta yeniden doğduğuna vurgu yapan Yeğenoğlu, “Bir cana can katmak kadar hayatta en sevimli olan nedir ki acaba? Değil mi? Bir insana en 

büyük iyiliklerin iyiliği yani. Ben bundan dolayı kardeşlerime, ülkemizdeki bütün vatandaşlara hiç çekinmeden, rahatlıkla sıkıntıda olan kardeşlerine yardım ede-bilmeleri için organ bağışında bulunma-larını tavsiye ediyorum. Çünkü biz 10 yıldır böbrek bekliyorduk. Şimdi ben yeniden doğdum. Yeniden bir hayata ka-vuştum. Dünyada en büyük iyilik bu. Çe-kinmeden kardeşlerimiz rahatlıkla organ nakli yapabilirler. Zaten hocalarımız bunu televizyonlarda anlatıyorlar. Diyanet İşleri Başkanlığı hutbelerinde, vaazlarında or-gan bağışının caiz olduğunu ve iyi bir şey olduğunu, cana can kattığını, yeniden bir hayata kavuşturduklarını kürsülerde söylüyorlar. Vatandaşımızı bilgilendirmeye çalışıyorlar” dedi. Organ nakli öncesinde yaşantısının sınırlı olduğunu söyleyen Yeğenoğlu, “Yaşantımız sınırlıydı. Ama şimdi biraz daha rahatlayacağız. Çok diyet yapıyordum, yemem içmem azdı.  Tuzsuz yiyorduk. Şimdi daha rahat hare-ket edeceğim. İnsanlarla daha iyi bir diyalog kuracağım. İç içe olacağız. Bu şe-kilde dediğim gibi ikinci bir hayatım ol-maya başladı. Çok memnunum, çok hu-zurluyum. Allah razı olsun hepinizden” şeklinde konuştu.  
“ BAYRAM HEDİYESİ OLDU”  Bağışlanan böbreğin kendisi için büyük bir bayram hediyesi olduğuna değinen Yeğenoğlu, “Ben diyorum ki bu Allah’ın bir lütfu. Allah’ın bana verdiği bir lütuf, bereket. Onun için bütün kardeşlerime organ naklinde bulunmalarını tavsiye ediyorum. Bundan büyük mutluluk olmaz diyorum. Korkmasınlar. Beyin ölümü gerçekleştikten sonra hocalarımız karar veriyor. Öyle halkın anlattığı efsanelere bakmayalım. Gerçekten bu benim için büyük bir bayram hediyesi oldu. Şimdi böbreği bana nasip olan kardeşimi bilmiy-orum, görmedim, tanımadım ama bana bir hayat verdi. Bundan daha büyük sevap olur mu? Onun için insanlarımız dünyada sevap kazanmak istiyorsa, kendisinden sonraki insanlara faydalı olmak ve onun da sevabını kazanmak istiyorlarsa lütfen organlarını bağışlasınlar”  İHA 

Emekli öğretmen böbrek nakliyle hayata yeniden tutundu

10 yıl sonra gelen mucize
Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde kadavradan böbrek nakli yapılan emekli  

Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni Muharrem Yeğenoğlu, 10 yıl süren bekleyişin 
ardından sağlığına kavuştu. Yeğenoğlu, “Bu Allah’ın bir lütfu. Herkese organ  

bağışında bulunmalarını tavsiye ediyorum” diyerek yaşadığı mutluluğu paylaştı.

Olay, kent merkezi Kanlıca Mahalle-si’ndeki bir tekel bayinde geçtiğimiz Arefe günü meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, A.K., isimli şahsa ait tekel bayine gelen S.A, N.Z. M.Z ve ismi öğrenilemeyen bir şüpheli, oto-mobille aralarında husumet bulunan A.K’nin iş yerine gitti. Burada yaşa-nan sözlü sataşma sonrası kavga çıktı. Taraflar, sopalar, parke taşı, varil ve sandalye ile birbirlerini dar-betti. Kavga sonrası şüpheliler, oto-mobille kaçtı. İş yeri sahibi A.K’de hastaneye giderek darp raporu aldı. 
  OLAYDA BİR KİŞİ TUTUKLANDI  Güvenlik kamerası tarafından anbean kayıt altına alınan olayda, şahıslardan birisinin kavga ettiği A.K.’nin üzerine varil ve masayla birlikte parke taşını fırlatması akıllara durgunluk verdi. Olay sonrası polis ekipleri kavgaya karışan 4 şahıs gözaltına alınırken, işlemlerinin tamamlanmasının ardın-dan adliye sevk edilen şüphelilerden birisinin çıkarıldığı çıkarıldığı mahke-mece tutuklanarak cezaevine gönde-rildiği bildirildi.   n  KAYNAK İHA 

Muharrem Yeğenoğlu, 10 yıldır mücadele ettiği böbrek yetmezliği  
hastalığından Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Prof. Dr. Tuncer Karpuzoğlu Organ 

Nakli Merkezi’nde gerçekleştirilen nakil ile kurtuldu.

Varil, masa ve parke taşları  

HAVADA UÇUŞTU  
Afyonkarahisar’da bir tekel bayisinde yaşanan kavga, saniye saniye güvenlik kameralarına yansırken, olayda kavganın taraflarından birisinin varil, parke taşı ve masayı karşı tarafın üzerine atması ise akıllara durgunluk verdi

Terör örgütü DEAŞ’a yönelik 29 ilde düzenlenen operasyonlarda gözaltına alınan 139 şüpheliden 14’ü tutuklandı, 9 şüpheli hakkında adli kontrol kararı verildi. İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamaya göre, terör örgütü DEAŞ’a yönelik Türkiye genelinde ge-niş çaplı operasyonlar gerçekleştirildi. Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Başkanlığı, Terörle Mücadele Daire Başkanlığı, Milli İstihbarat Teşkilatı ve Cumhuriyet başsavcılıkları koordi-nesinde yürütülen operasyonlar kap-samında 29 ilde çok sayıda adrese eş zamanlı baskın düzenlendi. 
İKİ HAFTA SÜREN OPERASYON  Aralarında Ankara, İstanbul, Konya, Antalya, Kayseri ve Şanlıurfa’nın da bulunduğu 29 ilde gerçekleştirilen ve iki hafta süren operasyonlarda toplam 139 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelilerden 14’ü çıkarıldıkları mahkemece tutuklanırken, 9 kişi hak-kında adli kontrol hükümleri uygulandı. Diğer şüphelilerin ise emniyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi. Gözaltı-na alınan şüphelilerin yapılan incele-melerinde, bazı şahıslar hakkında aranma kaydı bulunduğu, terör örgü-tüne finansal destek sağladıkları ve geçmiş dönemlerde terör örgütü DEAŞ içerisinde faaliyet yürüttüklerinin tespit edildiği öğrenildi. 

DEAŞ’A ORTAK OPERASYON: 

29 ilde düğmeye basıldı 
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Afyonkarahisar’da Ramazan Bayra-mı’nın ikinci gününde tarihi Taş Med-rese’de düzenlenen geleneksel bay-ramlaşma programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa siyasi parti temsilcileri, protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş katılarak bayram coşkusunu birlikte yaşadı. Bayramlaş-ma programında birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verilirken, bayramın manevi atmosferi Taş Med-rese’de yaşandı.  
TAYTAK’TAN BİRLİK, 

 BERABERLİK VE GÜÇLÜ  
DEVLET VURGUSU  Programda konuşan MHP Afyonkara-hisar Milletvekili Mehmet Taytak, Ramazan ayının birlik, beraberlik, kardeşlik ve paylaşma ayı olduğunu ifade ederek, Türk milletinin Rama-

zan ayını her zaman dayanışma ve yardımlaşma içerisinde geçirdiğini söyledi. Taytak, Ramazan ayı boyunca sofralarda, sokaklarda ve gönüllerde birlik ruhunun yaşandığını belirtti. Konuşmasında İslam coğrafyasında yaşanan zulümlere de değinen Tay-tak, özellikle mazlum coğrafyalarda yaşayan Müslümanların zor şartlar altında bayrama girdiğini ifade ede-rek, Türk milletinin tarih boyunca her zaman mazlumun ve mağdurun yanında olduğunu vurguladı. Taytak, güçlü devlet ve güçlü millet anlayışı-nın önemine dikkat çekerek, Türkiye’ nin bulunduğu coğrafyada güçlü kalmasının hem ülke hem de mazlum milletler için büyük önem taşıdığını dile getirdi. Türk milletinin geçmişten bugüne her zaman adaletin, hakkın ve mazlumun yanında yer aldığını belirten Taytak, önümüzdeki süreçte 

de güçlü Türkiye hedefi doğrultusun-da birlik ve beraberlik içerisinde ça-lışmaya devam edeceklerini ifade etti. Taytak, konuşmasının sonunda tüm vatandaşların Ramazan Bayramı’nı kutlayarak bayramın sağlık, huzur ge-tirmesi temennisinde bulundu.

MİLLETVEKİLİ MEHMET TAYTAK; 
Türk milleti her zaman  
adaletin yanındadır Afyon’da Ramazan Bayramı’nın  ikinci gününde Taş Medrese’de düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı  yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Af-yonkarahisar’da düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı, tarihi Taş Medrese’de büyük bir katılımla gerçekleşti.  Bayramlaşma törenine, Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, AK Parti Afyon Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, ve Hasan Arslan, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, İkmal Ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, ATSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey ile çok sayıda protokol üyesi ve siyasi parti temsilcileri katıldı.  VALİ AKTAŞ’TAN BAYRAM MESAJI  Bayramlaşma sırasında konuşma yapan Vali Naci Aktaş, hemşehrilerine ve tüm katılım-cılara bayram tebriğinde bulundu. Aktaş, Ramazan ayının bereketine değinerek, bay-ram vesilesiyle hemşehrilerini daha yakından tanıma fırsatı bulduklarını ifade etti ve katılımcılara teşekkür etti.  
GÜVENLİK VE  

HİZMETLERE TEŞEKKÜR  Vali Aktaş, bayram süresince görev yapan tüm kamu personeline teşekkür etti. Trafik, sağlık, itfaiye ve karayolları ekiplerinin 7/24 esasına göre çalışmalarını sürdürdüğünü belirten Aktaş, vatandaşların huzur ve güven içinde bayramlarını geçirmeleri için alınan tedbirlere dikkat çekti.

Vali ve Milletvekilleri Taş Medrese’deki  
bayramlaşmada buluştu

DÖNÜŞ YOLCULUĞU İÇİN UYARILAR  Programın sonunda Vali Aktaş, misafir olarak gelen vatandaşlara ve yolculuk yapanlara  dikkatli olmaları çağrısında bulundu. Aktaş, trafik kurallarına uyulmasını, kemerlerin takılmasını ve sabırlı olunmasını temenni ederek, tüm hemşehrilerinin Ramazan Bayramı’nı tebrik etti.  

MİLLETVEKİLİ OLGUN:   
“BU MİLLET  

HER ZORLUĞUN  
ÜSTESİNDEN GELİR” 

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Afyon-karahisar’da tarihi Taş Medrese’de düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı yoğun katı-lımla gerçekleştirildi. Programa siyasi parti tem-silcileri, protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş katılarak bayram coşkusunu birlikte yaşadı. Prog-ramda konuşan İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Ramazan Bayramı’nı bir kez daha idrak etmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, İslam dünyasında zor şartlar altında yaşayan Müslü-manların da bayramını kutladığını ifade etti. Ol-gun, Türk milletinin birlik ve beraberliğinin korunmasının önemine dikkat çekerek, başta 

Afyonkarahisarlılar olmak üzere Türk milletinin ve tüm İslam âleminin bayramını kutladı. Olgun konuşmasında ayrıca, vatan uğruna can veren şe-hitleri ve gazileri de anarak bayramın birlik, bera-berlik ve dayanışma duygularını güçlendirmesi temennisinde bulundu. Program, bayramlaşma ve sohbet edilmesinin ardından sona erdi.

Afyonkarahisar’da Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Taş Medrese’de düzenlenen bayramlaşma programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. 

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, konuş-masında Ramazan Bayramı’nın hayırlara vesile olmasını diledi. Ümmetin içinde bulunduğu sıkıntılara dikkat çeken Yur-dunuseven, özellikle Müslüman coğrafya-sında yaşanan baskı ve zulümlere deği-nerek, Mescid-i Aksa’nın ibadete kapa-tılmasını lanetlediklerini vurguladı.  
ŞEHİTLER VE GÖREV  

BAŞINDAKİ EKİPLER ANILDI  Yurdunuseven, konuşmasında şehit ve gazi yakınlarını rahmetle anarken, bay-ramın huzur içinde geçmesi için görev başında olan güvenlik ve sağlık ekiplerine teşekkür etti. Bu ekiplerin fedakarca ça-lışmalarının, hem vatandaşların güvenliği hem de bayramın sorunsuz geçmesi açı-sından büyük önem taşıdığına dikkat çekti. Konuşmasını, vatandaşlara birlik ve dayanışma mesajı vererek tamamlayan Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Af-yonkarahisar halkına ve katılımcılara sağlıklı, huzurlu ve hayırlı bir bayram temen-ni etti. İç birliğin ve toplumsal dayanışmanın önemine vurgu yapan Yurdunuseven, bay-ramın coşkusunun herkese moral ve umut kaynağı olmasını diledi. 

Ramazan Bayramı’nın 
 ikinci gününde 
Afyonkarahisar’da 
geleneksel bayramlaşma 
programı, tarihi Taş 
Medrese’de yoğun katılımla 
gerçekleşti. Etkinlikte,  
TBMM Divan Katip Üyesi  
ve Afyonkarahisar 
 AK Parti Milletvekili  
İbrahim Yurdunuseven de  
hazır bulundu. MESCİD-İ AKSA’NIN İBADETE  KAPATILMASINI LANETLİYORUM

Ramazan Bayramı’nın  ikinci gününde Afyon’da tarihi  Taş Medrese’de düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı büyük  bir katılımla gerçekleşti  
Şehrin önde gelen siyasi isimleri, protokol üyeleri ve vatandaşlar, bayram coşkusunu birlikte yaşadı.  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, törende yaptığı ko-nuşmada hemşerilerini sevgi ve saygıyla selamlayarak, Ramazan Bayramı’nın birlik, hoşgörü ve dayanışma duygularını pekiş-tiren bir zaman olduğunu vurguladı. Bay-ramların kırgınlıkları geride bırakmak ve gönülleri birleştirmek için önemli fırsatlar sunduğunu belirtti. Başkan Köksal, Ra-mazan ayı boyunca belediye olarak hemşe-

rilerle bir araya geldiklerini ve iftar sofra-ları, sosyal destek programlarıyla dayanış-mayı güçlendirdiklerini dile getirdi. “Şimdi bu güzel ayı, bayramın sevinci ile taçlan-dırıyoruz” diyen Köksal, Afyonkarahisar’da halkla birlikte çalışmaya devam edecek-lerini ifade etti. Konuşmasında şehit ve gazi aileleri ile ihtiyaç sahibi vatandaşlara özel önem verdiklerini belirten Köksal, “Bayramlar paylaşmanın, hatırlamanın ve hatırlatmanın en güzel vesilesidir” diyerek dayanışma mesajı verdi. Başkan, hemşerile-rinin her zaman yanında olduklarını vur-guladı. Başkan Burcu Köksal, konuşmasını Afyonkarahisarlılara, Türkiye’ye ve tüm İslam aleminin Ramazan Bayramı’nı kutla-yarak tamamladı. “Bayramın hemşerilerimize, ülkemize ve tüm dünyaya barış, huzur ve bereket getirmesini diliyorum” sözleriyle konuşmasını noktaladı.

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL;
BAYRAMLAR PAYLAŞMANIN, HATIRLAMANIN  
VE HATIRLATMANIN EN GÜZEL VESİLESİDİR 

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Af-yonkarahisar’da düzenlenen geleneksel bay-ramlaşma programı, tarihi Taş Medrese’de büyük bir katılımla gerçekleştirildi. Bayram-laşma sırasında açıklamalarda bulunan Hasan Arslan, hemşehrilerine Ramazan Bayramı’nı kutlayarak Ali Özkaya’nın cenaze dolayısıyla programa katılamadığını ve selamlarını ilet-mek istediğini ifade etti. Arslan, Müslüman olmanın şartlarını yerine getirmenin huzu-runu yaşadıklarını vurguladı. Arslan, Müs-lüman coğrafyalarda yaşanan olumsuzluklara dikkat çekerek, birlikte ve güçlü olmanın ö-

nemine değindi. Türk milleti olarak iç birliği sağlamanın, mücadeleci ve güçlü olmanın gerekliliğini belirten Arslan, coğrafyanın tar-ihsel tecrübelerinin bu konuda önemli mesaj-lar verdiğini söyledi. Milletvekili Arslan, ko-nuşmasını hemşehrilerine ve tüm vatandaş-lara barış, huzur ve güven dolu bir bayram temennisiyle sonlandırdı. İçerdeki birlik ve dayanışmanın, ülkenin geleceği ve vatandaşla-rın mutluluğu için kritik olduğunu vurgulayan Arslan, Ramazan Bayramı’nın herkes için hayırlı geçmesini diledi. 
n  HABER MERKEZİ

Birlik ve güç vurgusu 

Başkan Burcu Köksal, konuşmasını Afyonkarahisarlılara,  
Türkiye’ye ve tüm İslam aleminin Ramazan Bayramı’nı kutladı; 
“Bayramın hemşerilerimize, ülkemize ve tüm dünyaya  
barış, huzur ve bereket getirmesini diliyorum” 



 PAZARTESİ 
23 MART 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Vali Aktaş yaptığı açıklamada bayram tatilinin 10 günlük bir süreci kapsadığını belirte-rek, bu süre boyunca güvenliğin sağlanma-sı adına yoğun bir çalışma yürütüldüğünü ifade etti. “13’ünden itibaren başlayan bayram tatili pazartesi sabahına kadar de-vam edecek bir süreçti. Bu süre boyunca emniyet ve jandarma ekiplerimiz, hem trafik hem de asayiş açısından gerekli tüm tedbirleri aldı” diyen Aktaş, il genelinde 886 uygulama noktasında yaklaşık 3 bin ekip ve 10 bin personelle 7 gün 24 saat esasına göre görev yapıldığını vurguladı. 
“500 BİN ARAÇ GEÇİŞİ VAR”  Bulundukları Susuz Kavşağının kritik bir geçiş noktası olduğuna dikkat çeken Aktaş, trafik yoğunluğunun oldukça yük-sek seviyelere ulaştığını belirtti. “13’ünden bu yana günlük ortalama 500 bin araç 

geçişi söz konusu. Bugün itibarıyla dönüş süreci başladı. Hava şartlarının da değiş-mesiyle birlikte risk daha da arttı. Hem bugün hem de yarın yoğunluğun daha da artmasını bekliyoruz” ifadelerini kul-lanan Aktaş, ekiplerin bu yoğunluğa karşı teyakkuz halinde olduğunu dile getirdi. Sadece trafik ekiplerinin değil, sağlık, 112, karayolları ve diğer tüm birimlerin de sahada aktif görev aldığını belirten Aktaş, vatandaşların can ve mal güvenliği-nin her şeyden önce geldiğini söyledi. “Vatandaşımız hangi hizmete ihtiyaç du-yarsa tüm tedbirler alınmıştır. Ancak alı-nan önlemler tek başına yeterli değil. Sürücülerimizin de bize destek olması gerekiyor” diyen Aktaş, özellikle dikkatli ve sabırlı olunması gerektiğini vurguladı. Trafikte acele edilmemesi gerektiğinin altını çizen Aktaş, “Geç olsun güç olmasın 

diyoruz. Önemli olan vatandaşlarımızın sağ salim evlerine ulaşmasıdır” dedi. Bayramın anlamının sevdiklerle bir arada olmak olduğunu vurgulayan Aktaş, bu nedenle kurallara uyulmasının hayati önem taşıdığını belirtti.

BaYram TraFiğinDE KriTiK uYarI! Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Ramazan Bayramı  tatili kapsamında Susuz Kavşağında gerçekleştirilen yol uygulamasına katılarak denetimlerde bulundu. Emniyet ve jandarma ekipleriyle birlikte kontrol noktasında incelemelerde bulunan Vali Aktaş, çalışmaları yerinde takip ,önemli uyarılarda bulundu.

BAYRAM SENSİZ OLMAZ” Açıklamasının sonunda duygusal bir mesaj da veren Aktaş, “Bayram sensiz olmaz” sözleriyle sürücülere çağrıda bulundu. Tüm vatandaşların kazasız ve belasız şekilde yolculuklarını tamamlamasını temenni eden Aktaş, zulmün sona erdiği, adaletin ve insanlığın hakim olduğu, birlik ve beraberliğin güçlendiği nice bayramlara ulaşma dileğiyle sözlerini tamamladı.

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Ra-mazan Bayramı tatili kapsamında Susuz Kavşağı’nda gerçekleştirilen yol uygulamasına katılarak denetim-lerde bulundu. Vali Aktaş, uygulama noktasında yolcuların yanı sıra basın mensuplarına da baklava ve çikolata ikram etti. Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Ramazan Bayramı tatili dolayı-sıyla Susuz Kavşağı’nda kurulan yol uygulama noktasını ziyaret ederek denetimlerde bulundu. Emniyet ve jandarma ekipleriyle birlikte kontrol noktasında incelemelerde bulunan Vali Aktaş, sahadaki çalışmaları yerin-de takip ederken sürücüler ve yolcu-larla da yakından ilgilendi. Uygulama noktası ziyaretinde görev yapan basın mensuplarını da unutmayan Vali Aktaş, gazetecilere baklava ve çikolata ikramında bulundu. Kontrol nokta-

sında durdurulan araçlardaki yolcu-larla da sohbet eden Aktaş, vatandaş-lara hayırlı yolculuklar dileyerek Ra-mazan Bayramı’nı kutladı. Samimi görüntülerin yaşandığı uygulama nok-tasında bayramın birlik ve beraberlik ruhu da sahaya yansıdı.  
EMNİYET KEMERİNİN  

ÖNEMİNİ ANLATTI  Yol uygulaması sırasında bir yolcu otobüsüne de binen Vali Aktaş, burada yolculara hitap ederek emniyet keme-rinin hayati önem taşıdığını vurguladı. Emniyet kemerinin olası kazalarda can kayıplarını ve ağır yaralanmaları büyük oranda azalttığını belirten Ak-taş, yolculuk boyunca emniyet kemeri takılması konusunda uyarılarda bu-lundu. HABER MERKEZİ

“EMNİYET KEMERİ HAYAT KURTARIR”  Vali Aktaş, sürücülere yönelik uyarılarını net ifadelerle dile getirerek, emniyet  kemerinin önemine dikkat çekti. “Lütfen emniyet kemerinizi takın. Emniyet  kemeri, ölümlü kazalarda yüzde 45 oranında azalma sağlıyor, ciddi yaralanmaları ise yüzde 50 oranında düşürüyor” diyen Aktaş, sürücülerin hızlarını düşürmesi, yola odaklanması ve sabırlı olması gerektiğini ifade etti. 

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Afyonkarahi-sar’da düzenlenen bayramlaşma programının ardın-dan il protokolü, şehitleri unutmadı. Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş ve beraberindeki protokol üyeleri, Hava Şehitliği’ni ziyaret ederek şehit kabirlerine karanfil bıraktı. Tarihi Taş Medrese’de gerçekleştiri-len geleneksel bayramlaşma programının ardından düzenlenen şehitlik ziyaretinde Kur’an-ı Kerim tilaveti okundu, dualar edildi. Programda şehitler rahmet ve minnetle anılırken, protokol üyeleri şehit kabirlerine karanfil bırakarak saygı duruşunda bulundu. 

MİLLETİN ŞEHİTLERE  
VEFA GÜNÜ  
Bayramlaşma programının  
ardından il protokolü şehitleri unutmadı, 
Hava Şehitliği’nde dualar edildi.

İl protokolü bayramda  
ŞEHiTLERi UNUTMADI 

Ziyarete katılan protokol üyeleri, şehitlerimizin hatırasını yaşatmak için  
ellerini semaya açarak dua etti. Bayramın manevi atmosferinde gerçekleştirilen  

ziyaret, hem bayram coşkusunu hem de milletin şehitlerine olan bağlılığını bir kez daha  
gözler önüne serdi. Program, yapılan duaların ardından sona erdi.

VALİDEN BAKVALA İKRAMI 
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Bolvadin  Belediyesi’nde bayramlaşma programı yoğun katılımla gerçekleştirildi.  
Ramazan Bayramı’nın ilk gü-nünde Bolvadin Belediyesi tara-fından düzenlenen bayramlaşma programı, vatandaşların yoğun ilgisiyle coşkulu ve samimi bir atmosferde gerçekleştirildi. Bay-ramın manevi ikliminin hissedil-diği programda, ilçe protokolü ve vatandaşlar bir araya gelerek birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını pekiştirdi. Belediye binasında gerçekleştirilen prog-ramda, hemşehriler tek tek bay-ramlaşarak bayram sevincini 

paylaşırken, ortaya sıcak ve güçlü bir dayanışma tablosu çıktı.  
BAYRAMLAŞMAYA 

YOĞUN KATILIM  Bolvadin Belediyesi’nde gerçek-leştirilen bayramlaşma progra-mına MHP Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak, MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, MHP Afyonkarahi-sar İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Koyuncu, Belediye Meclis Üyesi Hasan Karagüven, Bolgiysan Yatırım A.Ş. Genel Müdürü Fevzi Karagöz ve KAÇEP Başkanı Nu-riye Gümüş ile çok sayıda vatan-daş katıldı. Programda hemşeh-riler bir araya gelerek bayramın birlik ve beraberlik ruhunu bir-likte yaşadı. HABER MERKEZİ 

Bolvadin’de  
bayramlaşmaya 
yoğun katılım

“BAYRAMLAR KARDEŞLİĞİN PEKİŞTİĞİ GÜNLERDİR”  
Bayramlaşma programında vatandaşlarla tek tek bayramlaşan Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, bayramların 

toplumsal dayanışmayı güçlendiren özel günler olduğuna dikkat çekerek, “Bayramlar; gönüllerin birleştiği, 
kardeşliğin pekiştiği müstesna günlerdir. Rabbim birliğimizi daim eylesin” ifadelerini kullandı. Başkan Aynacı ayrıca 

tüm Bolvadinli hemşehrilerine sağlık, huzur ve mutluluk dolu nice bayramlar temennisinde bulundu.  
Program, samimi bir atmosferde gerçekleşirken birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı.

Baskan Koyuncu  
HErKESLE 
kucaklastı  Emirdağ’da bayramın ilk gününde gerçekleştirilen programlarda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu ön plana çıktı. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Ko-yuncu, Ramazan Bayramı kapsamında ilçede düzen-lenen bayramlaşma programlarına katılarak vatandaş-larla bir araya geldi. Günün ilk saatlerinden itibaren başlayan ziyaret programında Koyuncu, hemşehrile-riyle bayram sevincini paylaşırken, kamu kurumları ve sosyal alanlarda da temaslarda bulunarak bayramın manevi atmosferini ilçenin her noktasına taşıdı.  

BAYRAMLAŞMA GELENEĞİ SÜRDÜ  Bayram namazının Çarşı Camii’nde eda edilmesinin ardından vatandaşlarla bayramlaşan Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, yoğun katılımla gerçekleşen prog-ramda birlik ve beraberlik mesajları verdi. Vatan-daşların bayramını tek tek kutlayan Koyuncu, Rama-zan Bayramı’nın toplumsal dayanışmayı güçlendiren önemli bir değer olduğuna dikkat çekti. Başkan Ko-yuncu yaptığı değerlendirmede, bayram kültürünün gelecek nesillere aktarılmasının önemine vurgu ya-parak, Ramazan Bayramı’nın ilçe, ülke ve tüm İslam âlemi için barış, huzur ve kardeşlik getirmesi temen-nisinde bulundu. Program kapsamında İlçe Emniyet Müdürlüğü ve İlçe Jandarma Komutanlığı’nı ziyaret eden Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, beraberinde AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola, yönetim kurulu üyeleri, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Emin Kalender ve birim müdürleriyle birlikte görev başın-daki personelle bayramlaştı. Bayram süresince va-tandaşların huzur ve güvenliği için fedakârca gö-rev yapan güvenlik güçlerine teşekkür eden Koyuncu, tüm personele görevlerinde kolaylıklar diledi.  
HUZUREVİNDE DUYGU DOLU ANLAR YAŞANDI  Fazlı-Macide Halaç Huzurevi Yaşlı Bakım ve Reha-bilitasyon Merkezi’ni de ziyaret eden Belediye Başka-nı Serkan Koyuncu, burada kalan yaşlı bireylerle bayramlaşarak onların hayır dualarını aldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette büyüklerin el-lerini öpen Koyuncu ve beraberindeki heyet, huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenerek bayram sevincini paylaştı. Başkan Koyuncu, büyüklerin toplumun en değerli hazineleri olduğunu ifade ederek, onların tecrübelerinin gelecek nesiller için önemli bir rehber niteliği taşıdığını belirtti. 

SAĞLIK ÇALIŞANLARI VE  
HASTALARA MORAL ZİYARETİ  Bayram programı kapsamında Emirdağ Devlet Hastanesini de ziyaret eden Belediye Başkanı Ser-kan Koyuncu, burada Başhekim Dr. Hacı Bayram Gürbüz ve İlçe Sağlık Müdürü Dr. Hüseyin Ulusal tarafından karşılandı. Hastanede görev yapan sağlık çalışanlarıyla tek tek bayramlaşan Koyuncu, bayram mesaisinde görev yapan personele kolaylıklar diledi. Ardından hastaları odalarında ziyaret eden Koyuncu, tedavi gören vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini ileterek bayramı hastanede geçirmek zorunda kalan vatandaşlara acil şifalar temennisinde bulundu. Emirdağ genelinde gerçekleştirilen bayramlaşma programları, toplumun farklı kesimlerini bir araya getirerek bayramın birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu pekiştiren anlamlı buluşmalara sahne oldu.

İscehisar’da düzenlenen bayramlaşma programında protokol ve vatandaşlar bir araya gelerek bayramın birlik ve beraberlik ruhunu paylaştı.  
İscehisar Belediyesi öncülüğünde Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen bayramlaş-ma merasimi, ilçe protokolü ve vatandaşların yoğun katılımıyla Cumhuriyet Meydanı Taş Kafe’de gerçekleştirildi. Samimi bir atmos-ferde geçen programda, bayramın manevi iklimi içinde birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı.  

PROTOKOL VE VATANDAŞLAR 
BAYRAMLAŞTI  Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirilen bayramlaşma programına İlçe Kaymakamı Enis Akdağoğlu, Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, İl Genel Meclis Üyeleri, siyasi parti temsilcileri, belediye meclis üyeleri, ilçe protokolü ve mahalle muhtarları katıldı. Program kapsamında protokol üyeleri vatan-daşlarla tek tek bayramlaşarak sohbet etti ve bayramın huzur içerisinde geçmesi temen-nisinde bulundu. Bayramlaşma programının ardından protokol üyeleri ilçedeki kamu kurumlarına ziyaretlerde bulundu. Bu kap-samda İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Jandarma Komutanlığı ve İlçe Devlet Hastanesi ziyaret edilerek görev başındaki personelin bayramı tebrik edildi. Gerçekleştirilen ziyaretlerde kamu hizmetlerinin kesintisiz devam etmesinin önemine vurgu yapılırken, fedakârca görev yapan personele teşekkür edildi.

İscehisar’da bayramlaşmaya yoğun katılım 

Belediye Başkanı Emine Gökçe, beraberindeki heyetle birlikte mahalleleri ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyaretlerde hemşeh-rilerle bayramlaşan Başkan Gökçe, birlik ve bera-berlik vurgusu yaparak bayramın toplumsal daya-nışmayı güçlendiren önemli bir değer olduğunu ifade etti. Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan ziyaretlerde karşılıklı iyi dilekler paylaşıldı.  
İLÇE MERKEZİNDE 

 PROTOKOL BAYRAMLAŞMASI  İlçe merkezinde düzenlenen bayramlaşma prog-ramında ise Kaymakam Koray Yanıktepe ile bir araya gelen Başkan Gökçe, esnaf ve vatandaşlarla bayramlaştı. Bayramın getirdiği kardeşlik ve paylaşma ruhunun ön plana çıktığı programda, ilçe protokolü vatandaşlarla sohbet ederek bayram sevincini birlikte yaşadı. Bayram süresince görev yapan kamu personelleri de ziyaret edilerek unu-tulmadı. Başkan Gökçe ve beraberindeki heyet, nöbet tutan kurum çalışanlarını ziyaret ederek bayramlarını tebrik etti ve görevlerinde kolaylıklar diledi. Ziyaretlerde, vatandaşların huzur ve güvenliği için çalışan personele teşekkür edilerek dayanışma mesajları verildi.

İhsaniye’de coşkulu bayram 
Ramazan Bayramı dolayısıyla İhsaniye’de düzenlenen bayramlaşma programı,  birlik ve beraberlik mesajlarıyla gerçekleşti. İhsaniye’de Ramazan Bayramı’nın manevi atmosferi, ilçe genelinde gerçekleştirilen ziyaretlerle yaşatıldı. Belediye Başkanı Emine Gökçe, belediye meclis  üyeleri ve ilçe teşkilatıyla birlikte mahalle ziyaretleri gerçekleştirerek vatandaşların bayram sevincine ortak oldu. Program kapsamında hem ilçe merkezinde hem de farklı noktalarda yapılan  bayramlaşmalar, yoğun katılım ve samimi bir ortamda gerçekleştirildi.

Ramazan Bayramı kapsamında Di-nar’da gerçekleştirilen ziyaretler ve bayramlaşma programı, birlik ve beraberlik mesajlarıyla öne çıktı. Dinar’da Ramazan Bayramı dolayı-sıyla kamu kurumlarına yönelik anlamlı ziyaretler ve geniş katılımlı bayramlaşma programı gerçekleş-tirildi. Dinar Kaymakamı Hasan Uğuz, Belediye Başkanı Veysel Topçu ve ilçe protokolünün katılımıyla düzenlenen programlarda, hem görev başındaki personel hem de vatandaşlarla bir araya gelinerek bayramın manevi atmosferi payla-şıldı. Dinar Kaymakamı Hasan Uğuz, Belediye Başkanı Veysel Topçu, İlçe 

Jandarma Komutanı Hamza Tunç, İlçe Emniyet Müdürü Savaş Kan ve İl Genel Meclis Üyesi Nihat Çalışkan’ dan oluşan heyet; Dinar Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, İlçe Emniyet Müdürlüğü, Devlet Hastanesi ve Jan-darma Komutanlığı’nı ziyaret ederek görevli personelin bayramını tebrik etti. Ziyaretlerde personele moral verilirken, yürütülen çalışmalardan duyulan memnuniyet ifade edildi. 
HASTALAR UNUTULMADI  Ziyaret programı kapsamında Dinar Devlet Hastanesi’nde tedavi gören vatandaşlar da ziyaret edildi. Heyet, hastalara geçmiş olsun dileklerini 

ileterek acil şifalar temennisinde bulundu. Belediye Başkanı Veysel Topçu, bayramda da fedakârca görev yapan tüm personele teşekkür ede-rek görevlerinde kolaylıklar diledi. Dinar Kaymakamlığı ile Dinar Bele-diyesi iş birliğinde düzenlenen bay-ramlaşma programı, Dinar Belediyesi Kültür Sarayı’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa Kayma-kam Hasan Uğuz, AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili Ali Özkaya, Belediye Başkanı Veysel Topçu ile ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Program kapsamında yapılan konuşmalarda bayramların toplum-sal dayanışmayı güçlendiren önemli değerlerden biri olduğu vurgulandı. 
BAYRAMLAŞMA 

 GERÇEKLEŞTİRİLDİ Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda protokol üyeleri vatan-daşlarla bayramlaşarak iyi dileklerini iletti. Program boyunca birlik ve be-raberlik vurgusu ön plana çıkarıldı.

Dinar’da bayramda birlik tablosu 
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Afyonspor’un sosyal medya hesaplarında yer alan ve kulübün isminin önünde usulsüz şekilde bulunduğu belirtilen “HES İlaç” marka ibaresi, aylar süren girişimlerin ardından kaldırıldı. Kulüp yönetiminin yürüttüğü yoğun çalışmalar sonucunda, özellikle instagram platformunda yaşanan isim ve marka sorunu çözüme kavuştu. Sosyal medya platformu İnstagram’ın marka ve hesap isimleri konusundaki katı politikaları nedeniyle süreci beklenenden uzun sürdüğü bildirildi. Kulüp yönetimi, resmi başvurular ve teknik in-celemelerle hesabın kulübe ait olduğunu belgeleyerek değişikliğin yapılmasını sağladı. 

ÇELİK’İN ADLİ 
 SORUŞTURMALARI  

DEVAM EDİYOR  Afyonsporun şaibeli eski Başkanı Erkan Çelik başkanlığı döneminde usulsüz olarak kulüp sosyal medya hesaplarına kendi firmasının ismini eklettirmişti. Kulüp başkanlığı döne-
minde onlarca usulsüzlüğü tespit edilen 
Erkan Çelik’in adli soruşturmaları devam 
ediyor. Afyonspor yönetimi Erkan Çelik 
ve firması Hes İlaç’ın kulübe verdiği za-
rarları düzeltmeye çalışıyor. 

Şehrin en önemli değeri Afyonsporu mily-onlarca lira zarara sokan ve sorumlu oldukları borcu ödemeyen Erkan Çelik’in ortağı olduğu Hes İlaç firmasının kollanarak Afyon ekono-misinden faydalanmaya devam ettirilmesinin sebep ve gayesinin araştırılması bekleniyor. 

 Afyonspor “HES iLAÇ” dan kurtuldu 
Afyonspor’un sosyal medya hesaplarında yer alan ve kulübün isminin önünde usulsüz şekilde bulunduğu 
belirtilen ‘HES İlaç’ markası aylar süren girişimlerin ardından instagram gereksiz markayı kaldırdı.

AFYONSPOR’UN  MENFAATLERİNİ KORUYACAĞIZ  Afyonspor Kulüp Başkanı Fatih Ekşioğlu konuya ilişkin yaptığı açıklamada,  kulübün kimliğine zarar veren ibarenin kaldırılmasının önemli bir kazanım olduğunu vurguladı. Ekşioğlu, “Kulübümüzün önündeki yakışıksız markanın kaldırılmasının mutluluğunu yaşıyoruz. Bu süreçte emeği geçen herkese teşekkür ediyorum,  Afyonspor’un menfaatlerini koruyacağız” ifadelerini kullandı. Fatih Ekşioğlu 
Afyonspor Kulüp Başkanı

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, partisinin Afyonkarahisar İl Başkanlığında düzenlenen Ramazan Bayramı bayramlaşma programında partililerle bir araya geldi. Programda vatandaşlarla tek tek bayramlaşan Olgun, ardından gündeme ilişkin kap-samlı açıklamalarda bulundu. 
“BAYRAMI BURUK KUTLUYORUZ”  Konuşmasına tüm katılımcıların bay-ramını kutlayarak başlayan Olgun, Ramazan Bayramı’nın bu yıl bölgede-ki savaşlar nedeniyle buruk bir at-mosferde karşılandığını ifade etti. Filistin başta olmak üzere İslam coğ-rafyasında yaşanan çatışmalara deği-nen Olgun, Müslümanların zor gün-lerden geçtiğini belirterek, “Bu müba-rek günlerde Filistin’de ve bölgemizde masum insanların üzerine bombalar yağdırılıyor. Bu nedenle bayramı bu-ruk da olsa kutluyoruz. Oradaki kar-deşlerimizin de bayramını buradan tebrik ediyorum” dedi. Olgun ayrıca şehit aileleri, gaziler ve basın men-suplarının da bayramını kutlayarak, başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk 

olmak üzere tüm şehitleri rahmetle andı. Türkiye’nin hem ekonomik hem de dış politika alanında ciddi sorun-larla mücadele ettiğini dile getiren Olgun, son yıllarda derinleşen ekono-mik krize dikkat çekti. Sekiz yıldır çözülemeyen ekonomik sorunların toplumun tüm kesimlerini etkilediğini belirten Olgun, son dönemde yaşanan bölgesel gerilimlerin de gündemin değiştirilmesine neden olduğunu sa-vundu. “Bugün çevremizde savaş var diye ülkedeki ekonomik sorunlar ye-ni başlamış gibi gösteriliyor. Oysa bu ülkede sekiz yıldır süren bir en-flasyon sorunu vardır ve hâlâ çözüleme-miştir” ifadelerini kullandı.  
“EMEKLİ, ESNAF VE  

ÇİFTÇİ UNUTULUYOR”  Konuşmasında emekliler, esnaf ve çiftçilerin yaşadığı ekonomik sıkıntı-lara değinen Olgun, hükümetin bu kesimlere yönelik somut çözüm üret-mediğini öne sürdü. Olgun, “Bugün emeklilerin, esnafın ve çiftçinin so-runlarını konuşan yok. Gündem sü-rekli değiştiriliyor ancak insanların geçim sıkıntısı ortada duruyor. Bu 

sorunların nasıl çözüleceğine dair iktidardan net bir yol haritası göre-miyoruz” dedi. Türkiye’nin güvenlik tehditleri karşısında milletin her za-man birlik içinde hareket edeceğini vurgulayan Olgun, Türk milletinin geçmişte olduğu gibi bugün de vata-nını koruyacak güçte olduğunu söyle-di. “Kurtuluş Savaşı’nda küllerinden doğan bir millet, bugün de aynı ka-rarlılıkla ayaktadır. Bu millet gerek-tiğinde vatanını canıyla, kanıyla savu-nur. Ancak yönetenlerin de vatan-daşın ekonomik refahını sağlama so-rumluluğu vardır” diye konuştu. Ko-nuşmasının en dikkat çeken bölü-münde Türkiye’nin seçim sürecine girdiğini ifade eden Olgun, ekonomik krizlerin çözümünde demokratik yolların önemine vurgu yaptı. İYİ Parti Hukuk ve Seçim İşleri Başkanı olarak değerlendirmelerde bulun-duğunu belirten Olgun, “Türkiye artık seçim atmosferine girmiştir. Ekono-mik buhranın aşılmasının en önemli yolu sandıktır. Hiçbir iktidar, halkın desteğini tazelemeden bu büyüklük-teki sorunları çözememiştir” dedi. 

Milletvekili Olgun 
bayram müjdesini verdi 

İYİ PARTI GENEL BAŞKAN YARDIMCISI ve Afyonkarahisar  
Milletvekili Hakan Şeref Olgun, bayramlaşma programında yaptığı 

konuşmada hem dış politikadaki gelişmelere hem de ekonomik sorunlara 
dikkat çekerek Türkiye’nin seçim sürecine girdiğini söyledi.

“İYİ PARTİ SEÇİM HAZIRLIKLARINA BAŞLADI” Partisinin seçim çalışmalarına başladığını da  açıklayan Olgun, Ocak ayında gerçekleştirilen kurultayın ardından teşkilatların seçim hazırlığına geçtiğini söyledi. “Genel İdare Kurulumuz ve Başkanlık Divanımızla birlikte  Türkiye genelinde seçim hazırlıklarını başlattık. İktidara geldiğimizde ilk yüz günde yapacağımız icraatları tek tek hazırlıyoruz” diyen Olgun, hukuk alanında da kapsamlı reform planları üzerinde çalıştıklarını ifade etti. 

“DAHA MUTLU BAYRAMLARDA BULUŞACAĞIZ” Konuşmasının sonunda birlik ve beraberlik mesajı  veren Olgun, Türkiye’nin daha huzurlu ve refah içinde olduğu bayramlarda yeniden bir araya gelmeyi temenni etti. “İnanıyorum ki önümüzdeki bayramlarda emeklisi, esnafı, işçisi ve memuru daha mutlu bir Türkiye’de bayram kutlayacağız” diyen Olgun, başta şehit aileleri ve gaziler olmak üzere tüm vatandaşların Ramazan Bayramı’nı kutladı. 
HABER GÖKHAN KOCAASLAN-CEMİLE KAYTAN
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Memnuniyetle 
karşılandı  Kayhan bayram sabahında da görevlerinin başında olan belediye personeline sıcak çay ikramında bulundu. Sabahın erken saatlerinde yapılan bu jest, çalışanlar tarafından memnuniyetle karşılandı. 

Alperen Kayhan’dan soğuk sabahı ısıtan jest
Personele sıcak çay ikramı 

Afyonkarahisar’da Ramazan 
Bayramı’nın ilk saatlerinde anlamlı 

bir dayanışma örneği sergilendi.  
CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığının 
bayramlaşma programı öncesinde, 

Gençlik Kolları Başkanı Alperen  
Kayhan, görev başındaki belediye 

çalışanlarını unutmadı.

EMEK VERENLER UNUTULMADI  Toplumun huzuru ve düzeni için bayramda da  mesai yapan çalışanları düşünen bu anlamlı davranış, takdir topladı. Alperen Kayhan’ın bu ince düşüncesi, sadece bir ikram olmanın ötesinde, emeğe verilen değeri bir kez daha gözler önüne serdi

Ramazan Bayramı’nın ilk gününde CHP Afy-onkarahisar İl Başkanlığı binasında düzen-lenen bayramlaşma programı, partililerin ve vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleşti. Bayramın birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunun ön plana çıktığı programda, teşkilat üyeleri bir araya gelerek bayram sevincini paylaştı. CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasında gerçekleştirilen bayramlaşma programına Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Başkanı Hasan Karadeniz, Gençlik Kolları Başkanı Alperen Kayhan ve çok sayıda parti üyesi katıldı. Bayramın ilk gününde düzenlenen programda partililer tek tek bayramlaşırken, birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı.  
BAYRAMLAR KARDEŞLİĞİN  

EN GÜZEL YAŞANDIĞI GÜNLERDİR  Programda konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, bayramların toplumsal dayanışmanın en güçlü şekilde hissedildiği özel zamanlar olduğunu belirterek, “Ben mü-barek Ramazan Bayramı’nın ülkemize, mil-letimize, hemşehrilerimize ve Türk İslam âlemine barış, huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum. Ramazan Bayramı, birliğin, bera-berliğin ve kardeşliğin en özel şekilde yaşandı-ğı günlerden biridir. Bu duygu ve düşüncelerle herkesin sevdikleriyle birlikte sağlıkla, mut-lulukla ve huzurla nice bayramlara ulaşmasını temenni ediyorum. Ayrıca bayramlarda küçük-lerimizi sevindirmeyi, ihtiyaç sahibi kardeş-lerimizi ve büyüklerimizi ziyaret etmeyi unutmayalım. Herkese hayırlı bayramlar” ifadelerini kullandı. 
BURUK BİR BAYRAM   CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Ka-radeniz ise konuşmasında mevcut ekonomik ve toplumsal koşullara dikkat çekerek, “Önce-likle birlik, beraberlik ve dayanışmanın en güzel örneklerinin yaşandığı Ramazan Bay-ramı’na ulaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Ancak mevcut konjonktür, İslam âleminin yaşadığı sıkıntılar ve toplumumuzun son yıl-larda karşı karşıya kaldığı hayat pahalılığı ve geçim sıkıntısı nedeniyle ne yazık ki buruk bir bayram geçiriyoruz. CHP olarak da son dönemde yaşanan gelişmelerden dolayı daha da buruk bir bayram yaşıyoruz.” dedi. Kara-deniz, konuşmasının devamında siyasi sürece ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, “Ancak inanıyoruz ki bu günler geçecek. Biz en kısa sürede şu ana kadar sürdürdüğümüz birinci parti olma özelliğini genel seçimlerde de gö-receğiz. Bu sorunların çözümü de ancak bu şekilde mümkün olacaktır. Ramazan Bayra-mı’nın tüm İslam alemine, ülkemize ve Af-yonkarahisarlı hemşehrilerimize hayırlı ol-masını diliyorum” ifadelerine yer verdi. 

n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

CHP Afyonkarahisar Teşkilatında Bayramlaşma

CHP'de buruk  
bir bayram 

CHP İl Başkanlığı’nda bayramlaşma programı  
yoğun katılımla gerçekleştirildi. İl Başkanı  

Hasan Karadeniz, “Yaşanan gelişmelerden dolayı  
buruk bir bayram yaşıyoruz” dedi

Afyonkarahisar 
 Valisi Dr. Naci Aktaş,  

Ramazan Bayramı 
namazını Gedik Ahmet 

Paşa (İmaret) Camii’nde 
kılarak vatandaşlarla 

bayramlaştı.  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Ra-mazan Bayramı kapsamında Gedik Ahmet Paşa (İmaret) Camii’nde kılınan bayram namazında vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun katılımın olduğu bayram namazı sonrasında Vali Aktaş, cami avlusunda vatandaşlarla tek tek bayramlaşarak birlik ve beraberlik mesajı verdi. Bayramın ma-nevi atmosferi cami avlusunda yapılan bayramlaşma ile birlikte hep birlikte ya-şandı. Gedik Ahmet Paşa (İmaret) Cami-i’nde gerçekleştirilen bayram namazına katılan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Ak-taş, namazın ardından vatandaşlarla bir araya geldi. Vatandaşların bayramını tebrik eden Vali Aktaş, vatandaşlarla samimi so-hbetler gerçekleştirerek bayramın manevi atmosferini hemşehrileriyle birlikte paylaş-tı. Bayramlaşma programında birlik, be-raberlik ve dayanışma mesajları verildi.  

BAYRAM MESAJI VERDİ  Vali Aktaş yaptığı açıklamada başta Afyonkarahisarlı vatandaşlar olmak üzere aziz milletin ve tüm İslam âleminin Ra-mazan Bayramı’nı kutladı. Bayramın sağlık, huzur ve mutluluk getirmesi temennisinde bulunan Aktaş, birlik ve dayanışma duygu-larının güçlenerek devam etmesi geretiğini ifade etti. Bayramların toplumda kardeşlik ve dayanışmayı artıran önemli günler ol-duğunu vurguladı.

Vali Aktaş bayram  
namazında vatandaşla 

AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanlığı, AFMOD Derneği 

heyetini ağırlayarak gençlik ve 
sivil toplum odaklı istişarelerde 

bulundu.  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nda gerçekleştirilen ziyarette, İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, AFMOD (Af-yonkarahisar Modifiyeli Araçlar Derneği) Başkanı Özkan Ortaç ve yönetim kurulu üyelerini kabul etti. İl Gençlik Kolları Baş-kanlığı koordinesinde gerçekleşen buluş-mada, gençlerin talepleri ve sivil toplumun katkıları üzerine değerlendirmelerde bu-lunuldu. Ziyarette, Afyonkarahisar’ın 

gelişimi için gençlerin enerjisinin ve sivil toplum kuruluşlarının katkısının önemine dikkat çekildi. İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve Milletvekili Arslan, şehrin dinamik ya-pısını temsil eden gençlerle bir araya gel-mekten duydukları memnuniyeti ifade e-derek, ortak akıl çerçevesinde yürütülen çalışmaların sürdürüleceğini belirtti. 
TALEP VE ÖNERİLER DİNLENDİ  AFMOD Başkanı Özkan Ortaç ve berabe-rindeki heyetin görüş ve önerilerinin dikka-tle dinlendiği görüşmede, Afyonkarahisar’a yönelik projeler üzerine istişarelerde bu-lunuldu. AK Parti heyeti, ziyaretlerinden dolayı AFMOD yönetimine teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, bayramların toplumsal  
dayanışmanın en güçlü şekilde hissedildiği özel zamanlar olduğunu belirterek, “Ben  

mübarek Ramazan Bayramı’nın ülkemize, milletimize, hemşehrilerimize ve Türk İslam  
âlemine barış, huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum. 

AK Parti ile AFMOD buluştu 

Afyonkarahisar Valiliği, Ramazan Bayramı süresince huzur ve güvenliği sağlamak amacıyla kapsamlı ted-birlerin uygulamaya alındığını ve ilgili tüm birimlerin görev aldığını duyurdu. Afyonkarahisar Valiliği, vatan-daşların Ramazan Bayramı’nı huzur ve güven içeri-sinde geçirebilmesi amacıyla il genelinde geniş kap-samlı güvenlik ve kamu hizmeti tedbirlerinin hayata geçirildiğini açıkladı. Valilik koordinesinde yürütülen çalışmalar kapsamında emniyet, jandarma ve ilgili 

tüm birimlerin bayram süresince 7 gün 24 saat esası-na göre görev aldığı bildirildi. 13 Mart 2026 saat 08.00 ile 23 Mart 2026 saat 08.00 tarihleri arasında uygulanan tedbirler kapsamında il genelinde toplam 886 uygulama noktasında ekiplerin görev aldığı belirtildi. Trafik güvenliği için 1.292 ekipte 3.421 personelin görev aldığı, asayiş hizmetlerinde ise 1.706 ekipte 7.209 per-sonelin sahada görev aldığı ifade edildi. Bu kapsamda toplam 2.998 ekip ve 10.277 personelin bayram süresince 

görev aldığı kaydedildi. Valilik tarafından yapılan açıklamada, 112 Acil Çağrı Merkezi’nin 7/24 esasına göre görev aldığı, İl Sağlık Müdürlüğü ekiplerinin sağlık hizmetlerini kesintisiz şekilde sürdürdüğü ve itfaiye birimlerinin yangın başta olmak üzere tüm olumsuzluklara karşı görev aldığı belirtildi. Açıklamada, tüm birimlerin koordinasyon içinde görev alarak vatandaşların güvenli ve huzurlu bir bayram geçirmesi için çalışmalarını sürdürdüğü vurgulandı.

10 BiNi AŞKIN PERSONEL GÖREV ALDI

Afyonkarahisar’da doğduğundan bu yana bir çeşit kan hastalığı olan piruvat kinaz eksikliğiyle mücadele eden 4,5 yaşındaki Alperen Karakuyu, 6 yaşındaki ablası Betül’ den gerçekleştirilen kemik iliği nakliyle sağlığına kavuştu. Şuhut ilçesinde yaşayan Ümmühan ile Sait Karakuyu çiftinin üçüncü çocuğu olan Alperen, Afyonkarahisar Devlet Hastanesi’nde dünyaya geldi. Doğumdan sonra piruvat kinaz eksikliği teşhisi konulan Alperen, kırmızı kan hücrelerinin düşük olmasından dolayı çabuk yorulma ve hal-sizlik şikayetleriyle mücadele etti. Alperen’e 4,5 yaşına geldiğinde Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi Çocuk Kemik İliği Nakli Merkezi’nde ablası Betül’den kemik iliği nakli gerçekleştirildi.  
BUNDAN SONRA DA  

HEP GÜLDÜRSÜN YÜZÜMÜZÜ  Anne Ümmühan Karakuyu (36) Alperen’in 4,5 yıldır tedavi gördüğünü söyledi. Çok zorlu günlerden geçtiklerini anlatan Kara-kuyu, şöyle konuştu: “Ölümle burun buruna geldiğimiz günler oldu. Uzun soluklu te-daviden dolayı Alperen ile ikimiz ailemizin diğer üyelerinden kopuk bir yaşam sürmek zorunda kaldık. Çok yıprandık, anlatılacak gibi değil. Oğlum hastanede durmak iste-miyordu. Yememeye, içmemeye başlamıştı. Birden bayılıyordu. Rabbim annelere, hastalıkla mücadele edenlere güç kuvvet versin. Çocuğun yanında ağlayamıyordum. Hep neşeli görünmeye çalıştım. Çok şükür, şu an iyiyiz. Rabbime binlerce şükür, bun-dan sonra da hep güldürsün yüzümüzü.” AFSÜ Tıp Fakültesi Çocuk Hematoloji Bilim Dalı Başkanı ve Başhekim Yardımcısı Doç. 

Dr. İbrahim Eker ise kırmızı kan hücrelerini koruyan enzim yetersizliği nedeniyle çocuğun zor günler geçirdiğini dile getirdi. Eker, gerçekleştirilen operasyonun önemi ve hastalıkla ilgili şunları paylaştı: “Bunda bir yetersizlik, eksiklik olduğu zaman kır-mızı kan hücreleri daha erken yıkılıyor. Normale göre daha azalıyor. Özellikle bu hastalığı ağır olarak yaşayan çocuklarımız-da düzenli her ay kan almaları gerekiyor. Buna bağlı olarak da vücutlarında oluşan demir birikimini uzaklaştırmak için ilaç almaları gerekiyor. İlaçlar yalnızca enzimi kısmen çalışan hastalarda etkili oluyor. Fakat Alperen’de enzim tamamen yoktu, tamamen ortadan kalkmıştı. O yüzden deneysel ilaçların bir faydası olmayacaktı. Tek tedavisi ya kemik iliği nakliydi veya düzenli hayat boyunca kan almaya, ilaç almaya devam edecekti.” Bu durumu aileyle görüşüp konseyle değerlendirdiklerini be-lirten Eker, “Kemik iliği nakli yapma yönün-de karar aldık. Nakil çok başarılı geçti. Nakil sonrası üçüncü aydayız ve kemik iliği tuttu. Tüm dünyada bu tanı ile nakil yapılan 70’e yakın çocuk hasta var. Alperen ülkemizde bu hastalıktan nakil yapılan, sağlıklı şekilde hayatına devam eden ilk hastamız” 
n  KAYNAK AA

Kardeşten kardeşe umut
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Afyonkarahisar’ın otogar kavşağı, yıllardır ölümlü ve yaralanmalı kazaların eksik olmadığı, vatandaşların “ölüm kavşağı” olarak adlandırdığı nokta. Bayram yoğun-luğunda yeniden gündeme gelen kavşak için en büyük talep, kalıcı bir çözüm olan alt geçit ya da üst geçit yapılması. Vatan-daşlar, “Afyon’da Karayolları Bölge Müdür-lüğü olsaydı bu sorun çoktan çözülürdü” diyerek tepkilerini dile getirdiler.   
YILLARDIR ÇÖZÜM  
BEKLEYEN KAVŞAK  Otogar kavşağı, Afyonkarahisar’ın en kri-tik noktalarından biri. Neredeyse her 

ay ölümlü veya yaralanmalı kazaların 
yaşandığı bu bölgede vatandaşların 
yıllardır talebi alt geçit ya da üst geçit 
yapılmasıydı. Ancak bugüne kadar yal-nızca geçici çözümler gündeme geldi, ka-lıcı bir düzenleme hayata geçirilmedi. 

“KARAYOLLARI BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜ OLSAYDI…”  Vatandaşlar Afyonkarahisar’da Karayolları Bölge Müdürlüğünün bulunması duru-munda bu sorunların ortadan kalkacağını belirterek, “Bu tür problemlerde kara-yolları sorumluluk alırdı, belki de kaza-ların hiçbiri yaşanmazdı. Diğer illerde hiç böyle bir durum yok. Diğer iller ya alt ge-çit ya da üst geçit kullanıyor. Biz de olduğu gibi ışıklandırma sistemi falan yok mesela. Afyon’da ise rezil bir durum yaşanıyor ne yazık ki” ifadelerini kullandılar.   

VEKİLLERİN CISS  
NOKTASI: KARAYOLLARI  Vatandaşlar, AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekillerinin yıllardır bu konuda adım atmadığını ifade ederek, “Bu bölge uza-ktan kumandayla yönetildiği için kimsenin 

umurunda değil. Afyonkarahisar gibi ge-lişmiş bir şehre, şehirlerin kesişme noktası olan bu bölgeye bir türlü Karayolları Böl-ge Müdürlüğü kurulmadı. AK Partili Ve-killere Karayolları Bölge Müdürlüğü den-diği zaman cısss, aman bir şey demeyin. 
Önceden bayram müjdesi derlerdi. Nerede müjde? 4 doktor gelince müjdeyi verip paylaşıyorlar ama 23 yıldır iktidar olma-larına rağmen bir Karayolları Bölge Mü-dürlüğü getiremediler” dedi. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar’da Karayolları 
Bölge Müdürlüğünün olmaması 

bazı sıkıntıları da beraberinde 
getiriyor. Anında çözüme 

kavuşabilecek herhangi bir konu 
sürünceme de kalırken, AK Parti 

ilgililerinin ise Karayolları Bölge Müdürlüğü konusunun 
açılmasını dahi istemedikleri öğrenildi. 

Cısss…

Karayolları Bölge  
müdürlüğü mü? 

“ÖVÜNMEK VAR, ÇÖZÜM YOK”  Öte yandan Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Şuhut Kavşağı’nda trafik  akışını rahatlatmak için yapılan hamburger kavşağın güzel bir düzenleme olduğunu hatırlatan vatandaşlar, “AK Partili bazı sosyal medya trolleri hamburger kavşağından bahsedip duruyorlar. Belediye yaptı, onlar övünüyorlar. Ama deyim yerindeyse ölüm kavşağı olan otogar kavşağından bahseden yok. İlgiler bu durumu inşallah çözüme kavuşturur. Bu bölgeye kalıcı çözüm şart” ifadelerine yer verdi. 

AFSÜ durağında  
Sandıklı hattı dolmuşlarını 

bekleyen vatandaşlar, 
uzun süre araç gelmemesi 

ve telefonlara 
ulaşılamaması nedeniyle 

ciddi mağduriyet 
yaşadıklarını dile getirdiler.   
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Hastanesi D Blok karşısındaki du-rakta yaşanan dolmuş krizi, ulaşımda a-ksaklıkları bir kez daha gündeme taşıdı.   

YOLCULAR ZOR  
DURUMDA KALIYOR   Sandıklı hattı dolmuşunu beklemeye başla-yan vatandaşlar, normal şartlarda 45 daki-ka ile 1 saat aralığında gelmesi gereken araçların yaklaşık 2 saat boyunca durağa uğramadığını ifade ettiler. Uzun süre bo-yunca herhangi bir dolmuşun gelmemesi ve bilgi alınamaması, özellikle akşam saat-lerinde hastane çevresinde bulunan yol-cuları zor durumda bıraktı.  
“2 SAAT BOYUNCA 

KİMSEYE ULAŞAMADIK”  ODAK’a konuşan vatandaşlar, yaşanan sü-recin yalnızca bir gecikme olmadığını, ay-nı zamanda ciddi bir iletişim sorunu oldu-ğunu vurguladı. Yolcular, “Saat 17.40’tan itibaren durakta beklemeye başladık. Bu hatta normalde belirli aralıklarla dolmuş gelir ancak yaklaşık 2 saat boyunca hiçbir araç gelmedi. Bu süre zarfında defalarca yet-kili telefon numarasını aradık. En az 30 kez arama yapmamıza rağmen telefonlara cevap verilmedi. Bekledik, umut ettik ama ne gelen oldu ne de bilgi veren” ifadelerini kullandı.  
“SADECE 1 KEZ GERİ DÖNÜŞ 

YAPILDI, O DA YETERSİZ KALDI”  Vatandaşlar, yaklaşık 1,5 saatlik bekleyişin ardından yalnızca bir kez geri dönüş ala-bildiklerini belirterek, bu görüşmede de tatmin edici bir çözüm sunulmadığını dile getirdi. Yapılan geri dönüşte dolmuşların yoğunluk nedeniyle otogardan dolu çıktığı ve bu nedenle AFSÜ durağına uğramadan 

doğrudan Sandıklı’ya gittiklerinin ifade edildiği aktarıldı. Yolcular, “Yoğunluk ola-bilir, doluluk olabilir ama bu durumun hiçbir şekilde yolcuyu bilgilendirmeden yapılması kabul edilemez. Biz orada bek-lerken dolmuşların durağı atlayarak geçme-si mağduriyetimizi daha da artırdı” dedi. Yaşanan mağduriyetin en önemli nedeninin iletişim eksikliği olduğunu belirten vatandaşlar, yetkililere ulaşamamaktan şikayetçi oldu. Vatandaşlar, “Eğer telefon-lara zamanında cevap verilseydi biz de boşuna beklemek yerine otogara gidip dolmuşa binebilirdik. Ancak hiçbir şekilde bilgi alamadığımız için saatlerce durakta beklemek zorunda kaldık. Bu süreçte hem zaman kaybı yaşadık hem de ciddi mağdu-riyet yaşadık” şeklinde konuştu. Ayrıca vatandaşlar, yaşanan olayın sadece bir günle sınırlı olmadığını, benzer drumların zaman zaman tekrarlandığını da iddia etti. Özellikle yoğun saatlerde dolmuşların dolu çıkması gerekçesiyle AFSÜ durağının fiilen atlandığını ifade eden yolcular, bu durumun sistematik bir sorun haline geldiğini belirtti. 
“Bu hat üzerinde hastane durağı önemli 
bir nokta. Ancak dolmuşlar dolu diye 
buraya uğramıyorsa bu büyük bir ek-
sikliktir. Bu durumun kalıcı olarak çö-
zülmesi gerekiyor” dediler. 

Afyonkarahisar’da 
 İl Özel İdaresi  

Genel Sekreteri’nin 
görevden alınmasının 

ardından dikkat çeken 
gelişmeler yaşandı.   

Kentte bazı vatandaşların sokaklara çıkarak kutlama yaptığı görülürken, yaşananlar kısa sürede gündeme oturdu. Bir süredir kamuoyunun gündeminden düşmeyen İl Özel İdaresi’ndeki personel alımları tartışmalarının ardından önemli bir görev değişikliği gerçekleşti. İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya Bilim görevden alındı. Bu karar, uzun süredir konuşulan iddiaların ardından gelmesi nedeniyle dikkat çekici bulundu.  
AFYON VALİSİ AKTAŞ’TAN 

 İLK GÜÇLÜ ADIM  Göreve yeni başlayan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın kısa sürede aldığı bu karar, kent genelinde “değişimin ilk güçlü adımı” olarak yorumlandı. Kararın ardından kamuoyunda yeni döneme ilişkin beklentiler de artmaya başladı. Görevden alma kararının ardından Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı’nın geçici olarak İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği görevini üstleneceği öğrenildi. Gelişmenin detay-ları ise kamuoyuna ilk olarak ODAK tara-fından duyuruldu.  
YAĞMURA RAĞMEN  

KUTLAMA YAPILDI  Osman Ziya Bilim’in görevden alınması-nın ardından Afyonkarahisar’da dikkat çeken görüntüler ortaya çıktı. Bazı vatan-daşların sokakta kutlama yaptığı görü-lürken, yağmurlu havaya rağmen havai fişekler atılması dikkat çekti. Görev süresi boyunca kurum içi uygulamaları ve ça-lışanlarla yaşadığı iddia edilen sorunlar nedeniyle eleştirilen Bilim’in görevden alınması, kentte bazı kesimler tarafından memnuniyetle karşılandı. Kutlama anla-rına ait görüntüler kısa sürede yayılırken, olay sosyal medyaya yansıdı.   
VATANDAŞLAR VALİ  

AKTAŞ’A TEŞEKKÜR ETTİ  ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar ise görevden alma kararına ilişkin değerlen-dirmelerde bulundu. Vatandaşlar, Af-yonkarahisar Valisi Naci Aktaş’a teşekkür ederek, alınan kararın halkın beklentileri doğrultusunda olduğunu ifade etti. Yapılan açıklamalarda, “Uzun süredir eleştirilen bir ismin görevden alınması, vatandaşın düşüncesine değer verildiğini gösterdi” şeklinde görüşler dile getirildi. 
n  HABER MUSTAFA DADAK

AFSÜ durağındaki  
vatandaş mağdur oldu 

Afyonkarahisar’da 
vatandaşlar uzun süreden 

sonra hizmete açılan üst 
geçidi kullanamıyor.  

Afyonkarahisar’da uzun 
süredir beklenen ve bölge 

güvenliğini artırmak 
amacıyla inşa edilen üst 

geçit tamamlanarak 
hizmete açıldı.   

Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından Afium AVM ile Özdilek AVM arasında yapılan üst geçit, ilk etapta vatandaşlardan olumlu geri dönüş almıştı. Ancak aradan çok geçme-den ortaya çıkan bir sorun, projenin amacını gölgede bıraktı. Üst geçidin hizmete açılması-nın ardından bölgeden gelen şikayetler dikkat çekmeye başladı. Vatandaşlar, üst geçidin merdiven girişlerinin kamyonlar tarafından kapatıldığını ve bu nedenle geçidi kulla-na-madıklarını belirtiyor. Özellikle yol kena-
rında mola veren ağır tonajlı araçların, 
üst geçidin giriş noktalarına park etmesi 

nedeniyle yayalar için ciddi bir engel 
oluşuyor. Bu durum, üst geçidin varlığına 
rağmen yayaların hala karayolundan geç-
mek zorunda kalmasına neden oluyor.  

“ESKİDEN NASIL  
GEÇİYORSAK YİNE ÖYLE”  Bölge sakinlerinden biri yaşadıkları sorunu şu sözlerle dile getirdi: “Üst geçit yapıldı, güzel oldu ama kullanamıyoruz. Kamyonlar tam merdiven girişine park ediyor. Mecburen yine yoldan geçiyoruz. Üst geçit yapılmadan önce nasılsa şimdi de aynı.” Bir başka va-tandaş ise planlama eksikliğine dikkat çek-erek, “Orada kamyonların duracağı alan bel-liydi. Bu boşluk göz önünde bulundurul-malıydı. Üst geçit var ama fiilen yok gibi” ifadelerini kullandı. 

GÜVENLİK RİSKİ DEVAM EDİYOR  Üst geçidin aktif olarak kullanılamaması, bölgede yaya güvenliği sorununu da bera-berinde getiriyor. Yoğun araç trafiğinin bu-lunduğu noktada, yayaların hala yoldan geç-meye çalışması kaza riskini artırıyor. 

Afyon’da  
hangi görevden 

alma,  
havai fişeklerle  

kutlandı?

Yeni üst gecit var 
ama kullanılamıyor

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar’dan Ramazan Bayramı öncesi 7 günde tam 3 milyon 327 bin 540 araç geçişi gerçekleşti. Emniyet ve trafik ekipleri, izin kullanmadan özveriyle görev yaparak 24 bin 934 aracı denetledi. Bayram boyunca da sahada olacak ekipler, vatandaş-ların güvenliği için 7/24 mesaiye devam ediyor. Ramazan Bayramı öncesi Afyon-karahisar, Türkiye’nin en yoğun trafik akı-şına sahip şehirlerinden biri oldu. Şehirlerin kesişme noktası Afyonkarahisar’dan 13 Mart ile 19 Mart Arife günü arasındaki 7 günlük süreçte şehirden tam 3 milyon 327 bin 540 araç geçişi gerçekleşti. Şehirlerin kesişme noktası olan Afyonkarahisar, bu rakamlarla dikkat çekti.  
BAYRAM İZİNLERİNDEN  

FERAGAT ETTİLER  Afyonkarahisar emniyet ve trafik ekipleri, bayram öncesi yoğunluğu karşılamak için izin kullanmadı. 3 milyon 327 bin 540 a-raç geçişinin olduğu 7 günlük süreçte 24 bin 934 araç titizlikle denetlendi. Halkın güvenliği ve kazaların önüne geçmek adına özveriyle görev yapan ekipler, 1 haftalık yoğun mesainin ardından bayramda da sahada kalmaya devam ediyor. Bayram bo-yunca vatandaşların güvenle seyahat etmesi için ekipler 7/24 teyakkuzda olacak. Şehrin 

huzuru ve güvenliği için çalışan trafik ve emniyet ekipleri, olumsuzlukların yaşan-maması adına yoğun çaba sarf ediyor.  
ÖZVERİLİ MESAİ 

 GÖNÜLLERİ FETHETTİ Afyonkarahisar’da milyonlarca aracın geçtiği bu süreçte, emniyet ve trafik ekip-lerinin özverili çalışması vatandaşların da takdirini topladı. Vatandaşların güvenliği için izinlerinden feragat eden ekipler, Ra-mazan Bayramı süresince de sahada olmaya devam edecek. n  HABER MERVE ÇELİK 

Afyon’dan bir haftada kaç milyon araç geçti 

SEFERLER  
NETLEŞTİRİLSİN Yaşanan aksaklık sonrası yetkililere çağrıda bulunan vatandaşlar, Sandıklı hattındaki sefer saatlerinin netleşti-rilmesini ve denetlenmesini istedi. Özellikle AFSÜ durağının kesinlikle atlanmaması gerektiğini vurgulayan yolcular, yetkili telefonların aktif şekilde cevaplanmasının büyük önem taşıdığını ifade etti. Vatandaşlar, “Adı telefon olan bir iletişim hattına dahi ulaşamıyorsak bu sistemde ciddi bir sorun var demektir. Biz sadece za-manında bilgi almak istiyoruz. Bu sorun çözülmezse mağduriyetler de-vam eder” diyerek yetkililerin konuya acil çözüm üretmesini talep etti. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

ÇÖZÜM BEKLENİYOR Vatandaşlar, yetkililerden üst geçidin işlevini yerine getirebilmesi için çevre  düzenlemesi ve denetimlerin artırılması gerektiğini ifade etti. Aksi halde milyonluk yatırımın atıl kalacağı ve amacına ulaşamayacağı görüşü dile getirildi.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Ramazan Bayramı’nın 
ikinci gününde Milliyetçi 

Hareket Partisi 
Afyonkarahisar il 

binasında düzenlenen 
bayramlaşma programı 

geniş katılımla yapıldı.  
Programa MHP Afyonkarahisar Millet-vekili Mehmet Taytak, MHP İl Başkanı Ah-met Kahveci, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, Ülkü Ocakları Afyonkarahi-sar İl Başkanı Mesut Çetinkaya, belde be-lediye başkanları, partililer ve çok sayıda vatandaş katıldı. Bayramlaşma programın-da birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıkarken, katılımcılar hem bayramlaştı hem de gündeme dair değerlendirmeleri dinledi. Programda konuşan Mehmet Tay-tak, Türkiye’de bayramın birlik, beraberlik ve kardeşlik içinde kutlandığını ancak İslam coğrafyasında yaşanan acıların bayram sevincini gölgelediğini dile getirdi. Taytak, bir yanda bayram sofralarında huzurla oturulurken diğer yanda savaş bölgelerinde çocukların, annelerin ve ma-sum insanların büyük acılar yaşadığını belirterek, bu tabloya sessiz kalınamaya-cağını ifade etti.  

“İSLAM COĞRAFYASINDAKİ  
ACILAR GÖZ ARDI EDİLEMEZ”  Taytak konuşmasının devamında, özellikle son dönemde yaşanan çatışmalar ve saldırılara dikkat çekerek, masum sivillerin hedef alındığını ve bunun kabul edilemez olduğunu söyledi. Müslüman coğrafyasında yaşanan zulümlerin herkesi derinden yaraladığını vurgulayan Taytak, bu süreçte uluslararası kamuoyunun yeterince güçlü tepki vermediğini belirtti. Yaşananların sa-dece bölgesel değil, küresel bir vicdan mese-lesi olduğunu ifade eden Taytak, bu acıların son bulması gerektiğini dile getirdi.  

TERÖRLE MÜCADELEDE  
KARARLILIK VURGUSU  Türkiye’nin iç güvenliği ve terörle mü-cadelesine de değinen Taytak, bu konuda atılan adımların stratejik bir öneme sahip olduğunu söyledi. Türkiye’nin geçmişte büyük bedeller ödediğini ancak bugün gelinen noktada çok daha güçlü bir duruş sergilediğini ifade eden Taytak, terörün tamamen ortadan kaldırılması için yürütü-len çalışmaların kararlılıkla devam ettiğini belirtti. Ülkenin birliği ve bütünlüğünün her şeyin üzerinde olduğunu, bu konuda taviz verilmeyeceğinin altını çizdi.  

“BU SÜREÇ TÜRKİYE İÇİN BİR 
DÖNÜM NOKTASI” Taytak, yürütülen politikaların Türkiye açısından önemli bir dönüm noktası oldu-ğunu ifade ederek, geçmişte yapılan hata-lardan ders çıkarıldığını ve bugün daha bilinçli bir şekilde hareket edildiğini söyledi. Bu süreçte ülke içinde birlik ve beraberliğin korunmasının büyük önem taşıdığını dile getiren Taytak, Türkiye’nin kendi gücüne güvenerek hareket ettiğini belirtti. Bölgesel gelişmelerin yakından takip edildiğini ve her türlü senaryoya karşı hazırlıklı olun-duğunu ifade etti.  
TÜRKİYE’NİN GÜCÜ 

 VE STRATEJİK DURUŞU  Konuşmasında Türkiye’nin artık eski Tür-kiye olmadığını vurgulayan Taytak, ülkenin hem askeri hem de siyasi anlamda güçlü bir konuma ulaştığını söyledi. Türkiye’nin sadece kendi sınırlarını değil, bölgesel dengeleri de etkileyen bir güç haline gel-diğini belirten Taytak, gerektiğinde her türlü adımın atılabileceğini ifade etti. Tür-kiye’nin stratejik hamlelerle bölgedeki o-yunları bozabilecek kapasiteye sahip olduğunu dile getirdi. Taytak, Türkiye’ye yönelik çeşitli planlar ve oyunlar kurul-duğunu belirterek, bu girişimlerin farkında olduklarını söyledi. Ülkenin zayıflatılmak istendiğini ancak Türk milletinin buna izin vermeyeceğini ifade eden Taytak, birlik içinde hareket edildiği sürece hiçbir gücün Türkiye’yi yolundan çeviremeye-ceğini dile getirdi. Dış baskılara karşı güçlü duruşun önemine dikkat çekti. Konuşması-nın sonunda tüm vatandaşlara birlik ve beraberlik çağrısında bulunan Taytak, Tür-kiye’nin güçlü kalmasının ancak dayanış-mayla mümkün olacağını ifade etti. Bay-ramların bu birlikteliği pekiştirmek için önemli bir fırsat olduğunu belirten Taytak, Bayramı kutlayarak sözlerini tamamladı.

Taytak’tan bayramda net mesaj:

Türkiye’ye kurulan 
oyunları  
BOZARIZ

Programa MHP Afyonkarahisar Milletve-kili Mehmet Taytak, MHP Afyonkarahi-sar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya, belde be-lediye başkanları, partililer ve çok sayıda vatandaş katıldı. Programda bayramın birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını güçlendirdiği vurgulanır-ken, katılımcılar bayramlaşarak bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadı. Yoğun katılımın olduğu törende, par-tililer hem bayramlaştı hem de sohbet ederek dayanışma mesajı verdi.  
İL BAŞKANI KAHVECİ’DEN 

 DİKKAT ÇEKEN AÇIKLAMALAR  Konuşmasında bayramların huzur ve mutluluğun paylaşıldığı özel günler olduğunu belirten Ahmet Kahveci, bu günlerin birlik ve beraberliği pekiştirdi-ğini ifade etti. Kahveci, programa katılanlara teşekkür ederek bayramın tüm vatandaşlara huzur getirmesini temenni etti. Kahveci, konuşmasında sadece bayram mesajlarıyla sınırlı kalmayarak uluslararası gelişmelere de değindi. Müslüman coğrafyalarda yaşanan acılara dikkat çeken Kahveci, bu durumun üzüntü verici olduğunu belirterek bazı ülkelere yönelik sert ifadeler kullandı. Açıklamasında Tür-kiye’nin terörle mücadelesine de değinen Kahveci, doğru siyaset ve güçlü liderlik vurgusu yaptı. Bu noktada Devlet Bahçeli’yi işaret eden Kahveci, Türkiye’nin geleceği için birlik içinde hareket edilmesi gerektiğini belirterek konuşmasını bayram tebriğiyle tamamladı. 
HABER MERKEZİ

Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar  
il binasında düzenlenen bayramlaşma programı, geniş katılımla gerçekleşti

“MHP’de bayramlaşmada dikkat çeken mesaj: 

Doğru zaman, doğru lider

Afyonkarahisar’da 
düzenlenen bayramlaşma 
programında ortaya çıkan 
görüntüler, son günlerde 

konuşulan ittifak 
tartışmalarına sahadan 

verilen cevap olarak 
yorumlandı.  Afyonkarahisar’da Valilik öncülüğünde gerçekleştirilen bayramlaşma programı ve ardından yapılan Hava Şehitliği ziyareti, sadece bayramlaşma programı olarak kalmadı, siyasi kulisleri de hareketlendiren görüntülere sahne oldu. İl protokolünün şehitlik ziyaretinde bir araya gelmesi ve Cumhur İttifakı ruhunun samimi diyalogları, kentte son günlerde konuşulan “Cumhur İttifakı’nda sorun mu var?” tartışmalarına sahadan verilen bir mesaj olarak değerlendirildi.  

ŞEHİTLİK ZİYARETİNDE  
DİKKAT ÇEKEN GÖRÜNTÜLER  Bayramlaşma programının ardından ger-çekleştirilen Hava Şehitliği ziyaretinde çek-ilen görüntülerde, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci ve AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in samimi sohbeti dikkat çekti. Protokol üye-leri arasındaki sıcak ve dostane diyaloglar, Cumhur İttifakı’nın Afyonkarahisar’da uyum içinde devam ettiği şeklinde yorum-landı. Ortaya çıkan bu tablo, özellikle son günlerde kamuoyunda ve siyasi kulislerde konuşulan ittifak tartışmalarına karşı sa-hadan verilen birlik ve beraberlik mesajı olarak değerlendirildi. Cumhur İttifakı içerisinde tartışma olduğu yönündeki yo-rumların, geçtiğimiz günlerde AK Parti 

Şuhut İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar programında AK Parti Afyonkarahisar Özkaya’nın yaptığı konuşmanın ardından gündeme geldiği biliniyor. Özkaya, konuş-masında Şuhut’taki siyasi sürece ilişkin değerlendirmelerde bulunmuş ve geçmiş dönem hizmetlerine vurgu yapmıştı.  
GÖRÜŞ AYRILIĞI BAŞLADI  Milletvekili Ali Özkaya konuşmasında, “Şu-hut’un AK Parti siyasetinde emeği olan tüm kardeşlerimiz burada. Bu teşkilatımız için yarınlarımız için çok önemli. İnşallah teşkilatının belediyesini ilçemizde AK Parti bayrağını yeniden dalgalandırırız. Zira üç dönem büyük hizmetler yapıldı. Bazen yol kazaları oldu. Bazen siyasette beklenmedik durumlar olur. Bunlar olağan şeylerdir. Önemli olan yiğit düştüğü yerden kalkar misali kalkıp tekrar yürümek ve hedefe ulaşmaktır” ifadelerini kullanmıştı. Bu sö-zler, özellikle 2024 yerel seçimlerine ilişkin değerlendirme olarak yorumlanmış ve Cumhur İttifakı içerisinde görüş ayrılığı olduğu yönünde yorumlara neden olmuştu. Bayramlaşma programı ve şehitlik ziya-retinde ortaya çıkan samimi görüntüler, vatandaşlar tarafından da yakından takip edildi. Bazı vatandaşlar, iftar programındaki açıklamaların ardından oluşan tartışmaların gereksiz olduğunu ifade ederken, bayram-laşma programındaki birlik görüntülerinin olumlu bir tablo ortaya koyduğunu dile getirdi. Yapılan değerlendirmelerde, Cum-hur İttifakı’nın Afyonkarahisar’da güçlü bir şekilde devam ettiği ve sahadaki uyumun sürdüğü yönünde yorumlar yapılırken, siyasette kullanılan dilin daha dikkatli olması gerektiği yönünde görüşler de dile getirildi. 

AK Parti İl Başkanı’ndan  
MHP’ye önemli mesaj

Afyonkarahisar 
 Valisi Naci Aktaş’ın İl 

Özel İdaresi’ndeki  
kritik görev değişikliğiyle 

başlayan süreç, şimdi 
İGM’ye uzandı; gözler 

yaklaşan başkanlık 
seçiminde, “değişim 
devam edecek mi?” 

sorusuna çevrildi.   
Afyonkarahisar’da bir süredir kamu-oyunun gündeminden düşmeyen İl Özel İdaresi’ndeki personel alımları tartışmasının ardından dikkat çeken 

bir görev değişikliği yaşandı. İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya Bilim görevden alındı. Göreve yeni başlayan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın kısa sürede aldığı bu karar, kent genelinde “değişimin ilk güçlü adımı” olarak yorumlandı. Görevden alma kararının ardından Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı’nın geçici olarak İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği görevini üstleneceği öğrenildi. Geliş-menin detaylarını ise kamuoyuna ilk olarak ODAK duyurdu. 
ŞİMDİ GÖZLER İGM’DE  İl Özel İdaresi’ndeki bu değişimin ardından gözler şimdi İl Genel Mec-lisi’ne çevrildi. Yakın zamanda süresi dolacak olan İGM Başkanlığı için yapılacak seçim öncesi mevcut baş-kan Mehmet Siper üzerindeki tartış-malar da yeniden alevlendi. AK Parti içinde ve kamuoyunda, Siper’in görev performansına yönelik eleştirilerin arttığı konuşuluyor. AK Parti kulis-lerinde önemli bir kesimin, İGM Baş-kanlığı koltuğunda değişim istediği ifade ediliyor. Parti tabanında ve yerel kamuoyunda, İl Özel İdaresi’nde başlatılan değişimin İGM’de de devam etmesi gerektiği yönünde görüşler yer alıyor. HABER MERVE ÇELİK

VALİ GEREKENİ YAPTI
SIRA AK PARTİ’DE 

Türkiye’nin geçmişte büyük bedeller 
 ödediğini ancak bugün gelinen noktada çok 
daha güçlü bir duruş sergilediğini ifade eden 

Taytak, terörün tamamen ortadan  
kaldırılması için yürütülen çalışmaların 

kararlılıkla devam ettiğini belirtti. 

KAHVECİ

TAYTAK


